

Інформація
про стан виконання у 2022 році у територіальній громаді міста Києва
Національного плану дій з реалізації Конвенції про права осіб з інвалідністю на період до 2025 року

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Стан виконання	Відповідальні виконавці
I. Рівність і недискримінація. Жінки з інвалідністю. Діти з інвалідністю (статті 5—7 Конвенції про права осіб з інвалідністю)				
1. Створення умов для забезпечення рівних прав та можливостей осіб з інвалідністю	1) приведення нормативно-правових актів місцевих органів виконавчої влади у відповідність із положеннями Конвенції про права осіб з інвалідністю, зокрема заміна термінів «інвалід», «дитина-інвалід» термінами «особа з інвалідністю», «дитина з інвалідністю» у всіх відмінках і числах, а також уніфікація термінів та визначень	протягом 2022 року	У роботі структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та районних в місті Києві державних адміністрацій враховані положення Конвенції про права осіб з інвалідністю, зокрема заміна термінів «інвалід», «дитина-інвалід» термінами «особа з інвалідністю», «дитина з інвалідністю» у всіх відмінках і числах, а також уніфікація термінів та визначень, та використовуються під час розробки нових нормативно-правових актів.	Структурні підрозділи виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Районні в місті Києві державні адміністрації
2. Поширення інформації про існуючі засоби правового захисту і передові практики, спрямовані на полегшення доступу особи з інвалідністю до правового захисту у випадках дискримінації	1) забезпечення доступу до інформації щодо правових засобів захисту від дискримінації за ознакою інвалідності за допомогою способів та доступних форматів, адаптованих до потреб осіб з інвалідністю, у тому числі з використанням жестової мови, шрифту Брайля та	постійно	На Офіційному вебпорталі міста Києва (вебсайт органів виконавчої влади та місцевого самоврядування) (https://kyivcity.gov.ua/) про доступність інформації для осіб з інвалідністю з порушеннями зору сповіщає відповідний знак та напис «Версія для людей з порушеннями зору». При подачі інформації забезпечується необхідна контрастність тексту відносно тла; наявна можливість збільшувати розмір тексту без втрати функціональності; відсутні шкідливі для здоров'я елементи дизайну тощо. Протягом 2022 року Київський міський центр соціальних служб на постійній основі здійснював розміщення інформації щодо діяльності та соціальних послуг сім'ям, де є особи з інвалідністю. У ЗМІ інформація	Департамент інформаційно-комунікаційних технологій Департамент земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської

	інших форматів подачі інформації для читання та спілкування	<p>за підсумками роботи 2021 року та перспективами 2022 року, в тому числі щодо надання послуг вищезгаданих категорії осіб, вийшла на телеканалі "Правда тут" (за підсумками перегляду сюжету на ЮТубі охоплено 247 осіб). На «Суспільних новинах», у «Вечірньому Києві», на порталі «tochka.net» вийшла інформація щодо фестивалю творчості «Повіriamo у себе» (понад 16 000 користувачів).</p> <p>Інформація розміщувалась на Інтернет-платформи на власних інформаційних ресурсах:</p> <ul style="list-style-type: none"> - на офіційному сайті мережі центрів соціальних служб м. Києва (http://ssm.kiev.ua/) у новинах та в окремому постійному розділі «Допомога особам з інвалідністю», а також в новому розділі "Допомога під час війни" (67 матеріалів, охоплено 15 963 особи); - Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); - Київський міський центр соціальних служб - у соціальних мережах на 10 носіях, зокрема, на Facebook: на носіях «Київський міський центр соціальних служб» (https://www.facebook.com/Мережа-центрів-соціальних-служб-для-сімі-дітей-та-молоді-м-Києва), «Мережа центрів соціальних служб м. Києва» (https://www.facebook.com/groups/kmcsssdm), «Фахівці соціальної роботи» (https://www.facebook.com/groups/2010221709225303/) та Instagram (3 сторінки), на сторінці у Фейсбук "Незалежне життя", "Фестиваль творчості "Повір у себе", "Волонтерська група мережі ЦСС м. Києва", «Психологи КМЦ» розміщено 850 інформаційних повідомлень, якими охоплено 13 501 особу з числа користувачів. Також особлива увага надавалась інформуванню в рамках проекту "Без бар'єрів" (ініціатива О. Зеленської). <p>Відповідно до вимог часу з кінця I кварталу відбувалось активне висвітлення питань щодо допомоги сім'ям, де є діти з інвалідністю, пов'язаними з воєнним станом (отримання гуманітарної допомоги, евакуація тощо); з 3 кварталу увага приділялась висвітленню проведення фестивалю творчості «Повіriamo у себе».</p> <p>Окрім цього інформація щодо допомоги активно поширювалася у соціальних мережах на носіях районних центрів соціальних служб м. Києва (299 повідомлень, якими було охоплено 88 99 користувачів).</p>	<p>державної адміністрації)</p> <p>Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Київський міський центр соціальних служб</p> <p>Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація</p>
--	---	---	---

			<p>Також проводилась робота щодо розміщення матеріалів з питань інвалідності на інформаційних носіях поза межами мережі ЦСС м. Києва:</p> <ul style="list-style-type: none"> - у мережі ФБ у соціальних групах ("Соціальна робота", "Соціальна робота в громаді", "Форум соціальних працівників", «Мій Лісовий», "Борщівка", «Університет Україна», «Практичний психолог» та ін.); - на Офіційному сайті м. Києва у постійній рубриці «Міські сервіси» розділів «Пільги, субсидії та соціальний захист/ Сім'ям» розміщено інформацію щодо безоплатної допомоги сім'ям, дітям та молоді столиці, яку надають ЦСС м. Києва, а також щодо допомоги особам з інвалідністю. Всього розміщено 139 матеріалів, якими охоплено 113 497 осіб з числа користувачів. <p>Здійснювалася робота щодо популяризації інформації на інформаційних носіях представників територіальної громади м. Києва. В результаті такої діяльності розміщено 16 інформаційних повідомлень, якими додатково охоплено 1 543 осіб з числа користувачів соціальних мереж.</p> <p>На носіях партнерів завдяки районним центрам соціальних служб столиці розміщено 44 матеріали щодо вищезгаданої тематики, якими охоплено 41 016 користувачів (з них 9- сайт РДА, 8 матеріалів з охопленням 1 761 особу розміщено на носіях представників територіальної громади).</p> <p>Протягом звітнього періоду силами КМЦСС здійснено друк та розповсюдження 3 –х видів друкованих матеріалів, в тому числі щодо висвітлення інформації з вищезгаданого питання загальним накладом 2 570 екземплярів.</p> <p>Мережею ЦСС столиці розповсюджувались інформаційні матеріали по темі надруковані КМЦ або партнерськими організаціями у попередні роки (в тому числі під час соціокультурних заходів (до Міжнародного дня сім'ї, до Міжнародного дня захисту дітей, до Дня Батька в Україні), під час акції «16 днів проти насильства»). Протягом 2022 року періоду відбувалось розповсюдження матеріалів у приміщенні КМЦСС (вул. О. Довженка, 2), серед районних центрів соціальних служб м. Києва, партнерських організацій, ЗВО, зокрема, матеріали отримали 49 представників 5 ЗВО під час організації</p>	
--	--	--	--	--

			<p>проходження професійної практики). Загалом протягом 2022 року силами мережі центрів соціальних служб столиці підготовлено 1 419 одиниць матеріалів щодо допомоги особам з інвалідністю, з друкованими 3 989 од., якими охоплено 210 715 осіб, з розповсюдженням друкованих матеріалів 213 285 осіб.</p> <p>У бібліотеках Голосіївського району забезпечено вільний доступ осіб з інвалідністю до інформації про існуючі засоби правового захисту і передові практики, спрямовані на полегшення доступу особи з інвалідністю до правового захисту у випадках дискримінації. Зокрема, доповнено сторінку «Онлайн-платформа для людей з інвалідністю» веб-сайту Централізованої бібліотечної системи Голосіївського району м. Києва новими посиланнями ресурсів інтернету для людей з інвалідністю та сторінку «Соціальний сервіс киянина» новим посиланням на ресурси Фонду соціального захисту. Крім того, інформаційні послуги правового спрямування та консультації особам з інвалідністю надавались в режимі онлайн в Інтернет-центрах Центральної районної бібліотеки ім. М. О. Некрасова (вул. Ломоносова, 24), бібліотеках «Деміївська» (просп. Голосіївський, 46/1) та ім. Наталі Забіли для дітей (просп. Науки, 4).</p>	
--	--	--	--	--

II. Просвітно - виховна робота (стаття 8 Конвенції про права осіб з інвалідністю)

1. Формування культури сприйняття особи з інвалідністю як повноправного учасника суспільного життя	1) проведення інформаційних кампаній, спрямованих на підвищення рівня обізнаності громадян та представників засобів масової інформації про зменшення стереотипів щодо осіб з інвалідністю із залученням усіх суспільних інституцій, у тому числі	постійно	<p>Департаментом суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) упродовж звітного періоду були опубліковані відповідні матеріали на Офіційному порталі Києва у розділі «Сервіси» – «Пільги, субсидії та соціальний захист» (https://kyivcity.gov.ua/pilhy_dovidky_ta_sotsialnyi_zakhyst/) під заголовками: «Безбар'єрність – це...» (https://kyivcity.gov.ua/pilhy_dovidky_zakhyst/bezbaryernist_tse/), «Для дітей суспільство без бар'єрів» (https://kyivcity.gov.ua/pilhy_dovidky_zakhyst/dlya_ditey_suspilstvo_bez_baryeriv/), створений в рамках ініціативи Олени Зеленської «Довідник безбар'єрності» (https://bf.in.ua/) та «План заходів на 2021 і 2022 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору на період</p>	<p>Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Департамент культури виконавчого органу Київської</p>
--	--	----------	---	--

	<p>громадських об'єднань осіб з інвалідністю</p>		<p>до 2030 року в місті Києві» (https://kyivcity.gov.ua/img/item/general/7813.pdf).</p> <p>Департаментом культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) спільно з Київським міським центром соціальних служб за звітний період проведено в онлайн форматі 31-й Київський міський фестиваль творчості для дітей та молоді «Повіримо у себе» за різними напрямками. У фестивалі взяли участь понад 150 учасників.</p> <p>З метою соціальної адаптації та інтеграції у мистецький простір дітей-сиріт, дітей з дитячих будинків, дітей з особливими освітніми потребами щорічно проводиться Дитячий благодійний мистецький проєкт «Крилаті мрії», в рамках якого відбуваються концерти, майстер-класи, лекції-концерти, театральні та хореографічні вистави, художні виставки. У реалізації проєкту «Крилаті мрії» беруть участь учні та викладачі мистецьких шкіл, вихованці та керівники гуртків закладів культури. Викладачі та учні вирушають у гості до дітей з інвалідністю у спеціалізовані інтернати, дитячі будинки, реабілітаційні центри, спеціалізовані дошкільні навчальні заклади.</p> <p>Інформаційні матеріали, спрямовані на підвищення рівня обізнаності громадян та представників засобів масової інформації про зменшення стереотипів щодо осіб з інвалідністю висвітлюються на сайтах районних в місті Києві державних адміністрацій та сторінках в мережі Facebook.</p>	<p>міської ради (Київської міської державної адміністрації) Районні в місті Києві державні адміністрації</p>
	<p>2) проведення інформаційно - просвітницьких заходів щодо інтеграції осіб з інвалідністю в суспільне життя за участю громадських об'єднань осіб з інвалідністю</p>	<p>щороку</p>	<p>За інформацією Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у місті Києві функціонує 14 інклюзивно - ресурсних центрів (далі ІРЦ), перед якими з початку російської військової агресії постали нові виклики, пов'язані з першочерговим наданням психологічної допомоги киянам та внутрішньо-переміщеним особам, що постраждали внаслідок військових дій. Головним принципом роботи ІРЦ в умовах воєнного стану для забезпечення надання якісних послуг є створення безпечних умов перебування осіб з особливими освітніми потребами у приміщеннях далі ІРЦ.</p> <p>Так, робота з дітьми, батьками та педагогами фахівцями (спеціалістами) ІРЦ проводиться у приміщеннях з наявним укриттям, а також по місцю навчання осіб з особливими освітніми потребами у</p>	<p>Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Департамент охорони здоров'я виконавчого</p>

		<p>закладах дошкільної, загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти, які мають власні найпростіші укриття. В інклюзивно-ресурсному центрі № 5 Оболонського району м. Києва з підлітками від 12 до 16 років та їх батьками по програмі «Діти і війна» проводилися заняття з використанням технік зцілення «Діти. Війна. Травма».</p> <p>Працівники ІРЦ приймають участь у просвітницьких заходах, які проводять громадські об'єднання осіб з інвалідністю із залученням працівників закладів дошкільної та загальної середньої освіти.</p> <p>У Київському університеті імені Бориса Грінченка функціонує Ресурсний центр підтримки студентів з інвалідністю. У Ресурсному центрі в межах технічного супроводу створені комп'ютеризовані робочі місця, обладнані синтезаторами мови. Зокрема, для студентів з ураженням зору є портативний дисплей Брайля, портативний відео збільшувач 5 дюймів, настільний принтер шрифту Брайля. Студенти мають доступ до адаптивного технічного обладнання для сканування навчальної літератури та її переведення в електронний вигляд, прослуховування аудіозаписів лекцій та створення власних записів за допомогою наявного в центрі цифрового диктофону. Крім того, у Ресурсному центрі можна отримати послуги з формування та вдосконалення слуху мовленнєвих та когнітивних навичок за допомогою програми «Живий звук». Облаштовано зони тілеснорухового та психологічного розвантаження. Встановлені «Інтерактивна проекція на підлогу», «Інтерактивні панелі» для поліпшення психоемоційного фону, стимуляції активної фізичної діяльності, психомоторного розвитку та релаксації.</p> <p>Протягом усього навчання студентам з інвалідністю надається тьюторська та волонтерська підтримка з боку фахівців центру, студентів та викладачів. Фахівцями Ресурсного центру здійснюватиметься спеціальна підготовка викладачів до роботи в інтегрованих групах, проводитимуться майстер-класи, тренінги з проблем педагогічної взаємодії зі студентами із інвалідністю.</p> <p>Протягом 2022 року Центр надавав педагогічні, соціально-психологічні послуги, послуги із працевлаштування студентів з інвалідністю. За звітний період послуги надавалися переважно в дистанційному форматі через листування та відео-зустрічі в Google Meet. Було проведено 85 індивідуальних консультацій для студентів з</p>	<p>органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація</p> <p>Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація</p>
--	--	---	--

		<p>інвалідністю, їхніх батьків та викладачів. Соціально-психологічна служба Університету здійснювала консультування з питань соціального захисту та надавала психологічну підтримку учасникам освітнього процесу. За звітний період до Соціально-психологічної служби Університету звернулося 36 осіб (2021 р. – 99), 10 із них зверталися повторно. Звернення відбувалися через пошту Служби pidtrymka@kubg.edu.ua. Із початком війни з'явилося багато проектів та пропозицій психологічної допомоги, що пояснює зменшення кількості звернень до університетської Служби. Загальний обсяг листування нараховує 393 листи. З 19-ма клієнтами консультування проводилось через Вайбер чи Телеграм. Упродовж 2022 р. було проведено 6 телефонних психологічних консультацій та 143 консультації онлайн (2021 р. – 167). З-поміж тих, хто звернувся до Служби неанонімно, переважали студенти Університету. Зафіксовано також звернення 2-х осіб, які не належать до числа студентів та співробітників Університету. Серед новацій 2022 року – запровадження групових форм роботи Соціальнопсихологічної служби: інтервізійна група для старшокурсників та випускників та група взаємопідтримки (Психологічний клуб). Усього було проведено 7 зустрічей: 4 інтервізійні та 3 зустрічі Психологічного клубу.</p> <p>За інформацією Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснюється постійна робота з інформування населення щодо доступності медичної допомоги на всіх рівнях надання медичної допомоги за потребою, у тому числі ВПО. В засобах масової інформації оприлюднено інформацію для населення щодо порядку надання ендокринологічної, онкологічної, паліативної, стоматологічної допомоги, психоневрологічної та ін. за визначеним обсягом медичних послуг в рамках державної програми медичних гарантій медичного обслуговування населення. Оприлюднено перелік підрозділів охорони здоров'я, де надається така допомога, адреси їх розташування та контактні телефони. На офіційному вебсайті Департаменту охорони здоров'я за рубрикою «Громадянам» (підрубрика «Корисна інформація для громадян») розміщено відповідні відеоматеріали для внутрішньо переміщених осіб щодо отримання необхідної медичної допомоги в умовах воєнного часу.</p>	
--	--	--	--

			<p>В кожному районі міста для ВПО працюють консультаційні центри за визначеними адресами, інформація про які розміщена в засобах масової інформації.</p> <p>За інформацією районних в місті Києві державних адміністрацій:</p> <p>- у Голосіївському районі було проведено:</p> <p>26.04.2022 - зустріч користувачів та працівників закладів Централізованої бібліотечної системи Голосіївського району м. Києва з головою Київського осередку ГО «ВГО «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів», громадським діячем, художником, учасником ліквідації аварії на ЧАЕС Жоржем Шанаєвим до Дня Чорнобильської трагедії в бібліотеці ім. В. А. Симоненка для дітей в бібліотеці ім. В.А. Симоненка для дітей;</p> <p>12.05.2022 - презентацію фотовиставки «Ой, у лузі червона калина...» в бібліотеці ім. М.В. Гоголя, за участю осіб з інвалідністю на інвалідному візку;</p> <p>11.06.2022 - творчу зустріч із членами ГО «Об'єднання інвалідів «Джерело натхнення» (керівник С. Одинець) та презентацію виставки творчих робіт осіб з інвалідністю: Світлани Шевченко, Максима Близнюка, Єгора Гоголя, Григорія Гончара, Лідії Бушевої, Лілії Корж та Світлани Одинець в бібліотеці ім. В.А. Симоненка для дітей;</p> <p>27.06.2022 - творчу зустріч із молодими поетами, волонтерами, особами з інвалідністю Андрієм Шандюком та Юрієм Баланчуком «Поезія, написана під час війни» в бібліотеці ім. М. В. Гоголя;</p> <p>15.07.2022 - зустріч-знайомство з учасниками Київського міського центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Трамплін» Голосіївської філії №3 в бібліотеці ім. Наталі Забіли для дітей;</p> <p>25.07.2022 - зустріч із Петровським Володимиром Борисовичем, українським громадським діячем, керівником Всеукраїнської громадської організації «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів» в бібліотеці «Деміївська»;</p> <p>16.08.2022 - презентацію творчих робіт «Кольорові барви літа» членів громадської організації «Об'єднання інвалідів «Джерело натхнення» та творчий вечір поетеси, особи з інвалідністю Ірини Савекіної в бібліотеці ім. М. В. Гоголя;</p>	
--	--	--	--	--

			<p>04.09.2022 - творчу зустріч із поетесою, особою з інвалідністю Іриною Савекіною за участю членів громадської організації «Об'єднання інвалідів «Джерело натхнення» в бібліотеці «Деміївська»;</p> <p>09.09.2022 - презентацію благодійної фотовиставки «Інверсія 22» в бібліотеці ім. М. В. Гоголя за участю осіб з інвалідністю на інвалідному візку;</p> <p>30.11.2022 - презентацію виставки творчих робіт «Рівні серед рівних» члена ГО «Об'єднання інвалідів «Джерело натхнення» Лілії Корж та творчу зустріч із молодого та талановитого поетесою Лідією Бушевою в ЦРБ ім. М. О. Некрасова;</p> <p>03.12.2022 - 09.12.2022 книжкову виставку «З вірою в любов і милосердя» в бібліотеці ім. М. В. Гоголя.</p> <p>У Святошинському районі управління соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації постійно співпрацює з громадськими об'єднаннями, які опікуються питаннями осіб з інвалідністю, а саме: Районним товариством допомоги та сприяння інвалідам з порушенням опорно-рухового апарату Святошинського району м. Києва, Спілкою інвалідів Чорнобиля Святошинського району м. Києва, Святошинською районною громадською організацією допомоги та сприяння дітям-інвалідам з дитинства «Церебрал», Громадською організацією «ВІРА В ДИВО».</p>	
<p>2. Зміцнення потенціалу осіб, відповідальних за формування політик, фахівців та спеціалістів у всіх сферах життя у співпраці з громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю</p>	<p>1) проведення навчальних семінарів щодо важливості включення та допомоги у задоволенні потреб осіб з інвалідністю за участю громадських об'єднань осіб з інвалідністю для викладачів, фахівців освіти, у тому числі професійної (професійно-технічної) освіти</p>	<p>постійно</p>	<p>За інформацією Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) ресурсний центр підтримки інклюзивної освіти ІПО Київського університету імені Бориса Грінченка здійснював методичний та консультативний супровід педагогічних працівників закладів освіти та інклюзивно-ресурсних центрів міста Києва. Запити від педагогів узагальнюються та розміщуються на сайт РЦПО у розділ «Інклюзивна підтримка для педагогів та батьків».</p> <p>Семінари/заходи/робочі зустрічі/тематичні курси:</p> <ul style="list-style-type: none"> - створено телеграм-канал на підтримку дітей з особливими освітніми потребами (від молодшого дошкільного віку до учнів старших класів) та їх батьків у період воєнного стану: онлайн-зустрічі, корекційно-розвиткові заняття, читання книжок, різноманітні ігор для дітей та можливість отримати консультацію від фахівців; 	<p>Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>

			<ul style="list-style-type: none"> - організація та проведення заходів щодо створення «Професійних спільнот фахівців інклюзивно-ресурсних центрів»; - навчальні зустрічі з вчителями-логопедами, вчителями-дефектологами, практичними психологами, соціальними педагогами та вчителями-реабілітологами інклюзивно-ресурсних центрів міста Києва на тему «Обговорення спільного бачення визначення рівнів підтримки»; - навчально-практичний семінар для асистентів вчителів закладів загальної середньої освіти «Організація інклюзивного навчання відповідно до змін у законодавстві»; - тематичний курс з інклюзивного навчання для педагогічного колективу ЗЗСО № 92 Голосіївського району міста Києва; - навчально-практичний семінар «Нормативно-правове забезпечення організації інклюзивного навчання» для директорів та заступників ЗЗСО м. Києва; - навчально-практичний семінар «Партнерство асистента вчителя та вчителя» для педагогів початкових класів (спільно з командою ЗЗСО № 281 Святошинського району); - методичний та консультативний супровід організації інклюзивного навчання у ЗЗСО № 281 Святошинського району та ЗЗСО № 260 Голосіївського району міста Києва; - навчально-практичний семінар «Актуальні питання організації інклюзивного навчання у закладі дошкільної освіти» для педагогів ЗДО № 543 Шевченківського району міста Києва. <p>Здійснено інформаційно-консультативну підтримку:</p> <ul style="list-style-type: none"> - консультаційна робота за запитами педагогів, батьків через електронну адресу РЦППО інклюзивної освіти. Електронна пошта РЦППО: tcxxx.xxxx@xxxx.xxx.xx; - підготовлено інформаційні матеріали: «Інклюзивна підтримка у період воєнного стану: поради та рекомендації»: https://tcpio.ipro.kubg.edu.ua, «Організація інклюзивного навчання у період воєнного стану», «Рекомендації педагогам закладів освіти у період воєнного стану», «Партнерство вчителя та асистента вчителя у період воєнного стану», «Інклюзивно-ресурсні центри: організація роботи у період воєнного стану», «Поради 	
--	--	--	--	--

			<p>батькам у період воєнного стану», «Нормативно-правова база для освітян у період воєнного стану».</p> <p>За звітний період надано понад 280 консультацій для педагогів міста Києва та працівників ІРЦ м. Києва.</p> <p>В Київському університеті імені Бориса Грінченка для підвищення рівня обізнаності науково-педагогічного персоналу щодо допомоги у навчанні студентам з інвалідністю було проведено круглі столи.</p> <p>Співробітники НМЦ практичної психології і соціальної роботи готують рекомендації і поради для всіх учасників освітнього процесу, статті з актуальних питань діяльності психологічної служби, які розміщуються у професійних освітніх виданнях, сайті науково-методичного центру практичної психології і соціальної роботи ІПО Київського університету імені Бориса Грінченка та інших онлайн-платформах.</p> <p>У соціальній мережі Facebook створено групи «НМЦ практичної психології і соціальної роботи ІПО Київського університету імені Бориса Грінченка» та «Педагогічна етика та психологія комунікації в освітньому просторі» які наповнюються актуальними матеріалами психолого-педагогічного змісту. Постійно оновлюється сайт науково-методичного центру практичної психології і соціальної роботи, де розміщується корисна інформація про роботу психологічної служби, анонси заходів, методичні рекомендації, номери телефонів «гарячих ліній», контакти для звернень до психолога тощо.</p> <p>У звітному періоді співробітники комунальних некомерційних підприємств охорони здоров'я Святошинського району міста Києва брали участь у тренінгах щодо задоволення потреб осіб з інвалідністю (жовтень – листопад 2022 року).</p>	
	2) підвищення кваліфікації, участь у відповідних тренінгах (зокрема семінарах, засіданнях за круглим столом) державних службовців, працівників органів	постійно	<p>Структурними підрозділами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) постійно проводиться підвищення кваліфікації і забезпечується участь у відповідних тренінгах (зокрема семінарах, засіданнях за круглим столом) співробітників та спеціалістів (фахівців) установ та закладів соціального захисту, освіти, охорони здоров'я з щодо Конвенції про права осіб з інвалідністю.</p> <p>Так, за інформацією Департаменту культури виконавчого</p>	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

	<p>місцевого самоврядування, спеціалістів(фахівців) органів, установ та закладів соціального захисту, освіти, охорони здоров'я з вивчення положень Конвенції проправа осіб з інвалідністю</p>	<p>органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідно до статей 19, 20 Закону України «Про освіту», підпункту 2.2 пункту 2 Додатку 1 «Напрями діяльності, завдання та заходи підпрограми «Мистецька освіта» міської комплексної цільової програми «Освіта Києва. 2019- 2023 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 18 грудня 2018 року № 467/6518 «Про затвердження міської комплексної цільової програми «Освіта Києва. 2019-2023 роки», з метою подальшого вдосконалення інклюзивної освіти в мистецьких школах, реалізації завдань інклюзивної освіти та отримання консультативної фахової допомоги від фахівців відповідного напрямку Київським міським методичним центром закладів культури та навчальних закладів організовано та проведено Цикли № 8 семінарів-тренінгів з питань інклюзивної освіти для педагогічних працівників мистецьких шкіл та закладів культури м. Києва за темою: «Розвиток творчих здібностей дитини з особливими освітніми потребами за допомогою різних видів мистецтв: проблеми та їх вирішення». Семінари-тренінги прослухали понад 90 педагогічних працівників мистецьких шкіл та закладів культури. Для подальшого розвитку інклюзивної освіти в мистецьких школах, реалізації завдань інклюзивної освіти та відповідно до рішення Київської міської ради від 18 грудня 2018 року № 467/6518 «Про затвердження міської комплексної цільової програми «Освіта Києва. 2019-2023 роки» Центром розроблено та затверджено Погоджувальною радою низку програм для викладачів, які працюють з учнями з особливими освітніми потребами, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Освітня програма елементарного підрівня початкової мистецької освіти з образотворчого мистецтва (станкове та декоративне) для дітей з особливими освітніми потребами; - Освітня програма елементарного підрівня початкової мистецької освіти з музичного мистецтва, інструментальні класи/клас сольного співу для дітей з особливими освітніми потребами; - Освітня програма елементарного підрівня початкової мистецької освіти з хореографічного мистецтва для дітей з особливими освітніми потребами. <p>Проведено презентації програм та заходи щодо апробації вищезазначених програм в мистецьких школах міста Києва. Викладачі</p>	<p>Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація</p> <p>Печерська районна в місті Києві державна адміністрація</p>
--	---	--	--

		<p>які працюють з учнями з інвалідністю провели відкриті уроки, концерти, методичні доповіді тощо. Також продовжується робота над розробкою програми базового підрівня початкової мистецької освіти з напрямку «Театральне мистецтво» для дітей з особливими освітніми потребами. Київським міським методичним центром за звітній період проведено onlinепрактикум (теоретичні та практичні заняття) за темою: «Основи запису та читання нот шрифтом Брайля» на сторінці групи «Пишемо ноти шрифтом Брайля» у соціальній мережі фейсбук для педагогічних працівників мистецьких шкіл міста.</p> <p>За інформацією Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у закладах охорони здоров'я налагоджено співпрацю з управлінням праці та соціального захисту населення районних у місті Києві державних адміністрацій, районними територіальними центрами соціального обслуговування з метою узгодження спільних дій щодо організації надання соціального супроводу людям похилого віку, паліативним хворим, забезпечення лікарськими засобами та виробами медичного призначення, надання соціальних послуг частково або повністю нездатним до самообслуговування пацієнтам, в тому числі громадянам похилого віку. Проводяться заходи з мотивації пацієнтів до фізичної активності, навчання навичкам занять з лікувальної фізичної культури з урахуванням вікових особливостей та нозологічних форм захворювань.</p> <p>За інформацією районних в місті Києві державних адміністрацій:</p> <ul style="list-style-type: none"> - у Святошинському районі протягом року працівниками управління соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації (далі – Управління) було підвищено кваліфікацію за загальними короткостроковими професійними програмами в Українській школі урядування (Вища школа публічного управління) Національного агентства України з питань державної служби за темою: «Цифрові технології для осіб з інвалідністю» - 17 осіб; за загальною спеціальною професійною (сертифікатною) програмою підвищення кваліфікації «Соціальний захист населення», що передбачає розгляд питань з гарантій для осіб з інвалідністю - 29 осіб. 	
--	--	--	--

			<p>Працівники Управління у 2022 році взяли участь у тренінгах «Управління стресом», «Перша психологічна допомога». Участь у тренінгах взяли 10 осіб.</p> <p>- у Печерському районі, районною в місті Києві державною адміністрацією було проведено засідання із залученням громадських організацій осіб з інвалідністю з питань вивчення положень Конвенції про права осіб з інвалідністю. До проходження курсу «Безбар'ерна грамотність» на сайті «Дія. Цифрова освіта» залучено працівників структурних підрозділів районної в місті Києві державної адміністрації, які пройшли тестування та отримали електронні сертифікати: - управління (центр) надання адміністративних послуг - 12 осіб; управління соціального захисту населення – 3 особи; управління житлово-комунального господарства та будівництва – 1 особа; управління освіти та інноваційного розвитку – 1 особа; відділ охорони здоров'я – 1 особа; Печерський районний у м. Києві центр соціальних служб – 2 особи; відділ культури – 3 особи; територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) – 1 особа; КП «ШЕУ Печерського району» - 1 особа; відділ торгівлі та споживчого ринку – 5 осіб.</p>	
3) проведення навчання для фахівців інтернатних закладів, кризових центрів щодо забезпечення розумного пристосування та надання допомоги особам з інвалідністю із залученням до навчання експертів жінок з інвалідністю	постійно		<p>Інститут післядипломної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка здійснює підвищення кваліфікації працівників закладів освіти міста Києва, зокрема і тих, які забезпечують соціальний і психологічний супровід дітей, у тому числі з інвалідністю. Дистанційні Програми професійного розвитку постійно доступні на Порталі електронного навчання Інституту. Розглядаються питання, що стосуються роботи соціального педагога із дітьми з інвалідністю.</p> <p>Протягом 2022 року 14220 педагогічних працівників закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти міста Києва підвищили свою кваліфікацію за тематичними модулями інклюзивного спрямування у Інституті післядипломної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка. Серед найпопулярніших тем: «Дистанційне та змішане навчання дітей з особливими освітніми потребами», «Діти з особливими освітніми потребами в інклюзивному середовищі дошкільного закладу: інструментарій для асистента вихователя», «Завдання та ролі асистента вчителя/вихователя в</p>	<p>Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Київський міський</p>

			<p>інклюзивному класі/групі», «Діти з розладами аутичного спектру. Які вони? Чи готовий педагог до зустрічі з ними?».</p> <p>За інформацією Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) для досягнення прозорості рішень медико-соціальної експертної комісії (далі – МСЕК) та з метою розробки індивідуальних програм реабілітації інвалідів (далі - ІПР) проводилися засідання МСЕК за участю голів ЛКК, лікуючих лікарів, представників Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та профзахворювань, Пенсійного фонду та Фонду з тимчасової непрацездатності, представників громадських організацій (громадська організація центр реабілітації інвалідів – спинальників «Відродження АРС», громадська благодійна організація «Діабетик», «Джерела», Українське товариство глухих, Київська міська організація УТОС та інші), управлінь соціального захисту населення. Питання медичної реабілітації інвалідів постійно знаходяться в полі зору МСЕК та закладів охорони здоров'я і обговорюються на кущових нарадах. У 2022 році проведено 20 нарад з участю 344 лікаря МСЕК та закладів охорони здоров'я, виїзних засіданнях МСЕК у лікувальні заклади, на виїзних засіданнях МСЕК у лікувальні заклади (105 засідань). З питань одержання інвалідами професії та їх перенавчання Київський міський центр медико-соціальної експертизи тісно співпрацює з Відкритим міжнародним університетом розвитку людини, Всеукраїнським центром професійної реабілітації (м. Лютіж), центрами соціально-трудової реабілітації при міському відділенні Фонду соціального захисту інвалідів України, спеціалізованими учбовими закладами, в які направляються інваліди з певною патологією (по зору, по слуху). МСЕК рекомендовано професійне навчання 523 інвалідам: в вищих та професійно-технічних навчальних закладах I-II рівнів акредитації Міністерства освіти – 128 в вищих навчальних закладах III – IV рівнів акредитації – 411 інваліду</p> <p>Київським міським центром соціальних служб у листопаді 2022 року проведено онлайн семінар для спеціалістів Дарницького та Святошинського дитячих будинків-інтернатів з метою підвищення професійної компетентності надавачів соціальних послуг щодо</p>	<p>центр соціальних служб</p> <p>Київський міський центр соціальних служб</p>
--	--	--	---	---

			здійснення якісної соціальної роботи з дітьми та молоддю з інвалідністю м. Києва. Заходом охоплено 21 учасника.	
III. Доступність (стаття 9 Конвенції про права осіб з інвалідністю)				
1. Забезпечення доступності транспорту	1) впровадження систем інформування та орієнтування осіб з інвалідністю на транспорті загального користування та об'єктах транспортної інфраструктури з використанням, зокрема, візуальної, звукової, тактильної інформації	до 2025 року	<p>За інформацією Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечення доступності об'єктів транспортної інфраструктури у 2022 році здійснювалось в рамках реалізації Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2021–2023 роки, адресного переліку об'єктів капітального ремонту, що фінансується у 2022 році за рахунок бюджетних коштів по Департаменту транспортної інфраструктури, Плану поточного (дрібного, середнього) ремонту й обстеження об'єктів вулично-дорожньої мережі та штучних споруд в межах доведеного фінансування.</p> <p>Підприємства підпорядковані Департаменту транспортної інфраструктури в обов'язковому порядку, відповідно до вимог чинного законодавства, під час розроблення проектної документації дотримуються державних і відомчих будівельних норм, зокрема ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення», державних стандартів і правил та вимог інших нормативно-правових актів України, після чого здійснюють її перевірку в державній експертизі, що підтверджується наявністю експертних висновків по всім об'єктам, де вони визначені замовниками відповідно до розпорядчих документів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). Відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» та згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» у 2022 році діяли обмеження щодо використання капітальних видатків для виконання ремонту об'єктів транспортної інфраструктури, що негативним чином вплинуло на обсяги облаштування об'єктів транспортної інфраструктури засобами доступності для маломобільних груп населення та осіб з інвалідністю.</p> <p>На транспортних засобах загального користування КП</p>	<p>Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація.</p>

		<p>«Київпастрас» для перевезення пасажирів встановлюється:</p> <ul style="list-style-type: none"> - система комунікації й сигналізації з використанням звукової та світлової сигналізації; - сигналізація від пасажирів водієві в термінових випадках; - кнопки на поручнях для сигналізації про необхідність відкриття дверей; - сигналізація для виходу пасажирів з дитячою коляскою або виходу пасажирів в інвалідній колясці; - звукова і світлова сигналізація в салоні, що передує відчиненню/зачиненню дверей; - система інформування пасажирів передбачає можливість звукових оголошень зупинок українською та англійською мовами всередині пасажирського салону та зовні; - електронні показники номеру маршруту та пункту призначення. <p>Для інформування пасажирів про маршрути, де працюють пристосовані для перевезення пасажирів з інвалідністю та інших маломобільних груп населення транспортні засоби, на сайті підприємства http://kpt.kyiv.ua впроваджено сервіс «Транспорт on-line» з додатком для мобільних пристроїв «Easy Way», який в форматі реального часу інформує про місце знаходження кожної одиниці рухомого складу, а також про час прибуття транспорту на певну зупинку.</p> <p>КП «Київський метрополітен» для забезпечення вільного орієнтування пасажирів у просторі, в тому числі осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, на станціях метрополітену розмістив в достатній кількості номенклатуру пристосувань інформаційних матеріалів, що продубльовані англійською мовою (інформаційні покажчики напрямку руху поїздів та напрямку руху пасажирів, схеми ліній метрополітену, інформаційні таблички стени зі схемами ліній, картами районів, схемами станцій в аксонометрії, оголошення тощо). Салони у 577 вагонах експлуатаційного парку метро обладнані відеоінформаційною системою (далі – ВІС), що в режимі реального часу відображає рух поїзда по станціях із зазначенням назви станції прибуття, часу руху до наступних станцій лінії. На сьогодні власник ВІС ТОВ «Транс Медіа» продовжує</p>	
--	--	---	--

		<p>модернізацію існуючої системи зі встановленням її на інших вагонах. Крім того, на центральних станціях метрополітену («Політехнічний інститут», «Вокзальна», «Театральна», «Хрещатик», «Майдан Незалежності», «Площа Льва Толстого») розміщені проектори системи динамічного відеопроєціювання, що інформують пасажирів про прибуття поїзда на станцію.</p> <p>На офіційному сайті КП «Київський метрополітен» розміщено окремий розділ «Безбар'єрне середовище» та на схему ліній метрополітену нанесено піктограми з метою інформування пасажирів про станції, що повністю пристосовані для потреб людей з інвалідністю та інших маломобільних груп населення (на сьогодні це 14 станцій з 52 існуючих станцій метрополітену міста Києва, а саме: «Червоний хутір», «Бориспільська», «Вирлиця», «Теремки», «Іподром», «Виставковий центр», «Васильківська», «Голосіївська», «Деміївська», «Лівобережна», «Святошин», «Сирець» та другі вестибюлі станцій «Дарниця» і «Лісова»). Вищевказані станції та вестибюлі обладнані пандусами, спеціальними ліфтами та/або підйомниками, звуковими орієнтирами, попереджувальними рельєфними та тактильно-контрастними смугами, системою навігації та іншими засобами доступності.</p> <p>КП «Центр організації дорожнього руху» у 2022 році здійснено заміну – 5 од. та впроваджено – 150 од. пристроїв звукового оповіщення пішохідних переходів для людей з інвалідністю з порушеннями зору на 88 світлофорних об'єктах.</p> <p>За інформацією Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації виконання будівельних, ремонтних та аварійно-відновлювальних робіт, пов'язаних з утриманням технічних засобів регулювання дорожнього руху (дорожні знаки, дорожні знаки індивідуального проектування, металоконструкції для їх кріплення (світлофори) на вулично-дорожній мережі м. Києва належать до компетенції комунального підприємства «Київдорсервіс».</p> <p>За його даними на території району функціонують 11 світлофорних об'єктів, які обладнані звуковими (мовними) пристроями для осіб з інвалідністю з вадами зору.</p> <p>На станціях метро (комунальне підприємство «Київський метрополітен»), які розташовані у Дніпровському районі, гранітними</p>	
--	--	---	--

			<p>колясочними з'їздами облаштовані всі сходи у підземних переходах та сходи до платформ.</p> <p>Пасажирські перевезення по території Дніпровського району забезпечуються:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 20 автобусними маршрутами; - 5 тролейбусними маршрутами; - 9 трамвайними маршрутами. <p>Згідно з даними комунального підприємства «Київпастрас» на маршрутах громадського транспорту, в тому числі який курсує по території Дніпровського району, рухомий склад, що пристосований для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями, включає:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 296 одиниць, які мають низький рівень підлоги; - 133 одиниці, які обладнані зовнішніми звуковими інформаторами; - 193 одиниці, які мають внутрішні інформаційні табло. <p>З метою безбар'єрного доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями до лікувально-профілактичних закладів та їх структурних підрозділів облаштовано пандусами, поручнями, ліфтами</p>	
	<p>2) усунення перешкод для маломобільних груп населення, у тому числі для осіб з інвалідністю, із залученням як експертів представників громадських об'єднань осіб з інвалідністю під час проведення капітального ремонту об'єктів громадського та цивільного призначення, благоустрою, транспортної інфраструктури, дорожнього сервісу, в тому числі</p>	<p>до 2025 року</p>	<p>Постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 року № 537 затверджено Порядок проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю (далі – Порядок).</p> <p>З метою забезпечення єдиного підходу до обстеження та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення (далі – МГН) Порядком встановлено відповідні Критерії, які базуються на основних вимогах ДБН В.2.2 40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення» та дозволяють проводити якісне (функціональне) обстеження об'єктів, в яких надаються послуги населенню, та оцінювати їх в частині забезпечення безбар'єрності, у тому числі з можливістю долучення до процесу представників від громадських об'єднань осіб з інвалідністю.</p> <p>Відповідно до пункту 4 Порядку суб'єктами, які проводять обстеження та оцінку ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю, є:</p>	<p>Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Департамент міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради</p>

	автомобільних доріг у місті Києві		<p>структурні підрозділи з питань містобудування та архітектури обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій (далі - регіональні органи з питань містобудування та архітектури);</p> <p>структурні підрозділи з питань містобудування та архітектури райдержадміністрацій, виконавчих органів міських рад міст обласного значення, районних в місті (у разі їх утворення) рад, виконавчих органів сільських, селищних, міських рад територіальних громад (далі - місцеві органи з питань містобудування та архітектури);</p> <p>власники (балансоутримувачі), орендарі або інші управителі об'єктів, що несуть відповідальність за їх експлуатацію (далі - управителі об'єктів). Наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 31.08.2021 № 219 затверджено Методичні рекомендації щодо проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю.</p> <p>Рішенням Київської міської ради від 11.05.2015 № 625/1489 «Про забезпечення обов'язкового обладнання пандусами об'єктів соціальної інфраструктури обслуговування населення м. Києва» Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям доручено забезпечити обов'язкове обладнання пандусами об'єкти соціальної інфраструктури обслуговування населення міста Києва, контроль покладено на постійну комісію Київської міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту.</p> <p>Підпорядкованим комунальним підприємствам надано доручення враховувати потреби осіб з інвалідністю, інших маломобільних груп при проведенні будь-яких робіт з благоустрою об'єктів та територій, а при розробці проектно-кошторисної документації враховувати обов'язкове дотримання у проектах вимог: ДБН Б.2.2- 5:2011 «Благоустрій територій»; ДСТУ-Н Б В.2.2-31:2011 «Настанова з облаштування будинків і споруд цивільного призначення елементами доступності для осіб з вадами зору та слуху»; ДСТУ Б ISO 21542:2013 «Будинки і споруди. Доступність і зручність використання</p>	<p>(Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Департамент 3 питань державного архітектурно-будівельного контролю виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація</p>
--	-----------------------------------	--	--	---

		<p>побутового життєвого середовища», ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель та споруд».</p> <p>За інформацією Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на сьогодні в ході реалізації інвестиційного проекту, передбаченого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 14.07.2016 № 541 «Про проведення інвестиційних конкурсів із залучення інвесторів до реалізації проекту «Комплекс заходів з благоустрою та облаштування зупинок громадського транспорту в місті Києві» облаштовано 545 зупинок громадського транспорту сучасними зупинковими комплексами. Під час виконання робіт з благоустрою посадкових майданчиків та робіт з поточного ремонту передбачене вкладання фігурних елементів мощення з влаштуванням тактильної плитки із дотриманням вимог ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення».</p> <p>Департаментом муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на виконання «Плану з реалізації у територіальній громаді міста Києва Національного плану дій з реалізації Конвенції про права осіб з інвалідністю на період до 2025 року» (далі – План), затвердженого Київським міським головою В. Кличко від 08.06.2021 № 13139/12, з метою забезпечення доступу маломобільних груп населення, зокрема й осіб з інвалідністю до захисних споруд цивільного захисту, постійно надавалися вихідні дані до розділів інженерно-технічних заходів цивільного захисту на особливий період та на мирний час у складі детального плану території.</p> <p>Під час проведення оглядів захисних споруд цивільного захисту, які призначені для укриття населення (персоналу, працівників), визначалися конкретні заходи щодо приведення їх у готовність, насамперед для захисту населення від застосування звичайних засобів ураження та забезпечення доступу до них осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. Проводиться інформування про укриття населення міста Києва у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру. Відповідно до зазначеного Плану уточнено перелік захисних споруд цивільного</p>	
--	--	---	--

		<p>захисту, зокрема й з особливими потребами. Інформацію про укриття населення у спорудах подвійного призначення та найпростіших укриттях викладено на офіційному вебпорталі м. Києва за посиланням: https://www.google.com/maps/d/viewer?mid=1nv3QreO1QS5_AmRRNLH Xu7u99sKJ6JRR&ll=50.43948441581479%2C30.502664219511257&z=10 та на сайтах районних в м. Києві державних адміністрацій.</p> <p>У Дніпровському районі міста Києва розпорядженням голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 10.09.2013 № 517 утворено Комітет забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури.</p> <p>Всі будівлі місцевих закладів системи соціального захисту населення, а також переважна більшість будівель державних установ закладів культури та соціальної сфери, освіти, громадських будівель, а також медичних закладів облаштовані спеціальними засобами для безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. Побудовані пандуси та працюють ліфти, підйомники, з'їзди для крісел колісних. Встановлено кнопки виклику. Облаштовано спеціальні паркувальні місця для транспортних засобів, якими користуються особи з інвалідністю.</p> <p>Комунальним підприємством по утриманню зелених насаджень Дніпровського району вживаються всі необхідні заходи до забезпечення особам з інвалідністю доступності до парків, скверів та об'єктів благоустрою, які закріплені за підприємством. Особлива увага звертається на необхідність зниження висоти бордюрів для під'їзду інвалідних колясок, встановлення пандусів, зручних сходів, додаткових поручнів, дзвінків, ліфтів для підйому на поверхи, відповідного покриття підлог у приміщеннях спеціальних місць для паркування автомобілів та інших транспортних засобів, які забезпечують перевезення людей з інвалідністю.</p> <p>На даний час в Дніпровському районі переважна більшість закладів торгівлі, ресторанного господарства та побутового обслуговування населення мають доступ для маломобільних верств населення та осіб з обмеженими фізичними можливостями.</p>	
--	--	---	--

<p>2. Забезпечення архітектурної доступності</p>	<p>1) вжиття вичерпних заходів для організації безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до будівель, приміщень, у тому числі санітарного призначення, у закладах освіти, соціального захисту населення, охорони здоров'я, установах виконання покарань та слідчих ізоляторах Державної кримінально-виконавчої служби, в яких утримуються особи з інвалідністю</p>	<p>постійно</p>	<p>За інформацією Департаменту муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформація про укриття населення у спорудах подвійного призначення та найпростіших укриттях викладена на офіційному вебпорталі м. Києва за посиланням: https://www.google.com/maps/d/viewer?mid=1nv3QreO1QS5_AmRRNLH Xu7u99sKJ6JRR&ll=50.43948441581479%2C30.502664219511257&z=10 та на сайтах районних в м. Києві державних адміністрацій.</p> <p>На сьогодні забезпечення пандусами у фонді захисних споруд цивільного захисту мають 432 укриття, які висвітлені на мапі за вказаним посиланням.</p> <p>Так, відповідно до пункту 10 вимог Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення вимог цивільного захисту під час планування та забудови територій» від 29.07.2022 № 2486-IX проектна документація на будівництво обов'язково має містити розділ інженерно-технічних заходів цивільного захисту, у складі якого може передбачатися будівництво захисних споруд цивільного захисту або споруд подвійного призначення, а також проектні рішення щодо врахування вимог пожежної та техногенної безпеки.</p> <p>Водночас проектні рішення розділу інженерно-технічних заходів цивільного захисту мають забезпечувати дотримання вимог доступності для осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення.</p> <p>У місті Києві постійно проводиться робота щодо потреб та облаштування споруд цивільного захисту засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану.</p> <p>Юридична адреса Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент): вул. Фролівська, 1/6 Літера А'. Будівля за цією адресою була споруджена у 1902 році і є об'єктом культурної спадщини, яка входить до комплексу споруд Контрактової площі – пам'ятки архітектури національного значення. Для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення на</p>	<p>Департамент муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Департамент інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради</p>
--	--	-----------------	---	---

		<p>центральному вході встановлено систему виклику персоналу, який, у разі необхідності, надає допомогу у безперешкодному доступі до будівлі. Департамент розміщується у приміщенні за адресою: вул. Хрещатик, 32 А, де для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення встановлено систему виклику персоналу на центральному вході до будівлі. У разі необхідності прийом зазначених осіб, отримання від них документів, надання консультацій здійснюється на першому поверсі будівлі або поза її межами</p> <p>За інформацією Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у 18 закладах професійної (професійно-технічної) освіти (86% від загальної кількості) забезпечено архітектурну доступність до закладів для осіб з маломобільних груп населення. 234 закладів загальної середньої освіти (кожний другий) є архітектурно доступними: облаштовано 18 ліфтів, 40 підйомників та 224 пандуси. Заклади освіти обладнані та обладнуються універсальними кабінами загального користування, ліфтами, платформами підйомними та іншими засобами доступності. У закладах дошкільної освіти довістановлюються пандуси, обладнуються кімнати загального користування для потреб осіб з інвалідністю. Заклади освіти стають архітектурно доступними. При будівництві та реконструкції закладу створюється безперешкодний доступ до закладу. Завдяки такій роботі, діти з особливими освітніми потребами мають змогу зручніше пересуватися закладами та є ближчими до отримання якісних освітніх послуг.</p> <p>За інформацією Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) закладами охорони здоров'я, які є надавачами медичних послуг за програмою медичних гарантій, отримано документи, що підтверджують доступність до будівель та приміщень для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, відповідно до будівельних норм і правил в повному обсязі.</p> <p>При розробці проектно-кошторисної документації на проведення реконструкції, модернізації, капітальних робіт враховуються заходи щодо забезпечення доступу особам з обмеженими можливостями до приймальних відділень, вхідних груп тощо відповідно до ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель та споруд».</p> <p>Медична допомога надається всім безвідмовно згідно з показами. Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від</p>	<p>(Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Районні в місті Києві державні адміністрації</p>
--	--	---	---

		<p>17.08.1998 № 1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань» особи з інвалідністю 1, 2 групи та діти з інвалідністю отримують рецепти для забезпечення лікарськими засобами безоплатно або з відшкодуванням 50% їх вартості. Дана категорія громадян забезпечується також, лікарськими препаратами за Урядовою програмою «Доступні ліки». Всім особам з інвалідністю, крім групи, причини та строку інвалідності, МСЕК визначено заходи по відновному лікуванню та медичній реабілітації, а тим, що потребують соціально-трудової та професійної. Тим, хто потребує соціально-трудової та професійної реабілітації, надаються рекомендації по працевлаштуванню, навчанню, забезпеченню засобами пересування, догляду та ін. Люди з інвалідністю чи пацієнти, у тому числі ветерани чи інваліди війни, які не можуть за станом здоров'я дістатися до медико-соціальної експертної комісії (далі - МСЕК), отримують огляд МСЕК на дому (з 414 засідань МСЕК у 2022 році - 73,8% було проведено на дому з оглядом 1943 чол.). Для наближення медико-соціальної експертної допомоги до населення МСЕК оглядає хворих на виїзних засіданнях у закладах охорони здоров'я м. Києва: за 2022 рік МСЕК проведено 105 засідань - 18,7% у заклади охорони здоров'я з оглядом 408 чол.</p> <p>Для протезування людей з інвалідністю з ампутаційними куксами, деформаціями опорно-рухового апарату, жінок після мастектомії в місті працює міське підприємство промислового об'єднання «Укрпротез», філія «Ортез-про» при Центрі соціально-трудової реабілітації, інші протезні підприємства. Особи з інвалідністю всіх категорій забезпечуються виробами цих підприємств безкоштовно за рахунок коштів, передбачених в бюджеті для соціального захисту населення. Слухопротезування, протезування ока проводиться відповідними центрами при УТОС та УТОГ.</p> <p>У зв'язку з воєнним станом у 2022 році з 24 квітня було призупинено роботу дитячих спеціалізованих санаторіїв. 01 червня 2022 року відновлено також роботу 8-ми відділень за 5-ма профілями в дитячих спеціалізованих санаторіях, що входять до складу ТМО «САНАТОРНЕ ЛІКУВАННЯ» в місті Києві, в деяких - у супроводі</p>	
--	--	---	--

		<p>законного представника. Створено належні безпечні умови для перебування медичного персоналу та дітей в умовах воєнного стану (посилення охорони, пропускного режиму, створено систему оповіщення, облаштування укриття). В умовах воєнного часу за різними каналами комунікації забезпечено також оприлюднення інформації для населення у випадку необхідності виклику бригади екстреної медичної допомоги під час перебоїв з зв'язком та неможливості виклику з телефоном 103. Зазначено інші резервні номери телефонів і стаціонарні номери телефонів місцевих підстанцій/пунктів базування бригад екстреної медичної допомоги, а також e-mail для виклику.</p> <p>Згідно з наказом Департаменту охорони здоров'я від 28.04.2021 № 490 забезпечено надання медичної допомоги за визначеними профілями особам, які перебувають під вартою в ДУ «Київський слідчий ізолятор» Центрального міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції України.</p> <p>Київським міським центром соціальних служб (вул. О. Довженка, 2), за кошти програми «Діти. Сім'я. Столиця», переобладнана вхідна група: облаштовано пандус згідно з сучасними нормами ДБН та поручні, встановлена система відео-аудіо зв'язку «виклик чергового» на належній висоті. З метою доступності, спеціалісти, які працюють за напрямком роботи з сім'ями з дітьми та молоддю з інвалідністю знаходяться на 1 поверсі, кімната для групової роботи зазначеної категорії також розташована на 1 поверсі. Департаментом соціальної політики передано обладнання: гусеничний підйомник сходами, комунікатори для спілкування з особами з порушеннями слуху. Веб-сайт Київського міського Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (київської міської державної адміністрації); Київський міський центр соціальних служб центру соціальних служб адаптований для людей з проблемами зору. На період введення з 24.02.2022 року на території України воєнного стану, передбачені кошти з бюджету м. Києва на проведення відповідних будівельних ремонтних робіт – не використовувались.</p> <p>За інформацією районних в місті Києві державних адміністрацій:</p>	
--	--	--	--

			<p>- у Дарницькому районі столиці, в закладах охорони здоров'я району здійснено капітальний ремонт санвузлів з переоблаштуванням їх для маломобільних груп населення, ремонт вхідних сходів та пандусів, заміну ліфтів, встановлено тактильні таблички зі шрифтом Брайля.</p> <p>Відповідно до міської комплексної цільової програми «Освіта Києва. 2019-2023 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 18.12.2018 № 467/6518 «Про затвердження міської комплексної цільової програми «Освіта Києва. 2019 - 2023 роки» для дітей з особливими освітніми потребами у закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти та в закладах позашкільної 2 освіти встановлено пандуси, ліфти, підйомники спеціального призначення, переобладнано санвузли. В усіх навчальних закладах Дарницького району міста Києва створено безперешкодний доступ до будівель особам з інвалідністю. Управлінням освіти райдержадміністрації проведено роботи із встановлення пандусів та облаштування санітарних кімнат в усіх школах Дарницького району міста Києва, дошкільні навчальні заклади встановлення пандусів не потребують. Встановлені пандуси відповідають стандартам ДБН В.2.2-40:2018 «Будинки і споруди. Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення», затвердженим наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 30.11. 2018 № 327;</p> <p>- у Подільському районі столиці в управлінні соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації (далі - Управління) перший поверх споруди, де розміщено установу облаштовано пандусом та поручнем, встановлені широкі вхідні двері для проходження візків різних розмірів. Прийом громадян відповідної категорії ведеться на першому поверсі в межах одного блоку, для комфортного перебування облаштовано зони очікування. В середині приміщення функціонує санвузол, який облаштований згідно з затвердженими нормативами. Також в Управлінні встановлено кнопку виклику персоналу для осіб з інвалідністю, які користуються кріслами колісними.</p> <p>У Територіальному центрі соціального обслуговування Подільського району м. Києва, з 10 приміщень, які він орендує, 2</p>	
--	--	--	--	--

		<p>приміщення є повністю доступними, а саме: відділення соціальної допомоги вдома «Поділ» (вул. Борисоглібська, 8/13) та відділення надання соціальних та реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю (просп. Свободи, 2Б). Інші вісім приміщень є частково доступними. Фінансування заходів з доступності цих приміщень недоцільно з технічних причин.</p> <p>За інформацією Управління будівництва Подільської районної в місті Києві державної адміністрації (далі – Управління будівництва), на всіх об'єктах, які будуються за замовленням Управління будівництва, комплексно розробляється проектна документація, до складу якої входить розділ щодо додержання нормативів з питань створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю з урахуванням вимог ДБН 360-92** «Містобудування. Планування і забудова міських і сільських поселень», ДСП 173-96 «Державні санітарні правила планування і забудови населених пунктів», ДБН В.1.1.7-2016 «Пожежна безпека об'єктів будівництва», ДБН В.1.2-14-2018 «Загальні принципи забезпечення надійності та конструктивної безпеки будівель і споруд. Система забезпечення надійності та безпеки будівельних об'єктів», ДБН В.2.2-3-2018 «Будинки і споруди. Заклади освіти», ДБН В.2.2-9-2018 «Будинки і споруди. Громадські будинки та споруди. Основні положення», ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення» та інших будівельних норм, державних стандартів і правил.</p> <p>За інформацією відділу охорони здоров'я Подільської районної в місті Києві державної адміністрації 100 % закладів охорони здоров'я, віднесених до сфери управління Подільської районної в місті Києві державної адміністрації облаштовано з урахуванням потреб осіб з інвалідністю.</p> <p>За інформацією Управління освіти Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, під час проведення робіт з капітального та поточного ремонту вхідних груп та приміщень у закладах освіти Подільського району передбачається забезпечення безбар'єрного середовища для маломобільних груп населення: за потреби, технічних можливостей будівель та будівельних норм.</p> <p>- у Святошинському районі міста Києва для зручності та доступності осіб з інвалідністю до приміщень Територіального центру</p>	
--	--	---	--

		<p>соціального обслуговування встановлено пандус та є в наявності гусеничний підйомник для інвалідних крісел LG 2004. Кімнати санітарного призначення обладнані з урахуванням потреб осіб з інвалідністю.</p> <p>- у Голосіївському районі знаходиться 36 закладів загальної середньої освіти комунальної форми власності. З них, облаштовані пандусами для вільного пересування осіб з обмеженими фізичними можливостями – 30 закладів.</p> <p>Управлінню культури Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації підпорядковано заклади культурно-освітньої сфери, які розміщені в 33 приміщеннях. Наразі мають безперешкодний доступ для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення 17 закладів культури. Станом на 01.12.2022 року потребують улаштування пандусів та оснащення ліфтами/підйомниками 16 об'єктів. З метою забезпечення безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальнокультурного призначення району під час проведення ремонтів у приміщеннях бібліотечних закладів встановлюються пандуси, здійснюються заходи щодо доступності місць загального користування для людей з обмеженими можливостями, пристосування під'їздів та підходів до закладів. У 2022 році було відремонтовано вхідну групу з відновленням пандусу бібліотеки ім. Наталі Забіли для дітей (просп. Науки, 4). Придбання спеціального обладнання для людей з вадами зору та створення безбар'єрного середовища для осіб з інвалідністю планується здійснити після завершення капітального ремонту бібліотеки №15 для дітей (вул. Набережно-Корчуватська, 92). У 2022 році продовжено капітальний ремонт приміщення бібліотеки №15 для дітей по вул. Набережно-Корчуватська, 92. Проектом ремонту передбачено додержання державних будівельних норм і правил передбачених ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд» щодо доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, в т.ч. по улаштуванню вбиралень, широких дверних прорізів, тактильної підлогової плитки, пандусів, що сприятиме створенню універсального громадського простору, доступного для кожного.</p> <p>- у Солом'янському районі міста комунальне підприємство</p>	
--	--	---	--

			<p>«Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва» за зверненнями громадян облаштовує об'єкти житлового призначення комунальної форми власності з урахуванням потреб осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення. Так в 2022 році виконано роботи по встановленню пандусів на сходах ганків у 3 житлових будинках, а також дообладнано іншими спеціальними і допоміжними засобами (поручні) 5 житлових будинків.</p> <p>- у Дніпровському районі міста Києва управління освіти Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації питанню забезпечення дотримання прав осіб з інвалідністю, а також створенню безбар'єрного доступу для дітей з особливими освітніми потребами до закладів освіти приділяється належна увага.</p> <p>З метою доступності освіти для дітей з особливими освітніми потребами створені умови (встановлено пандуси) у 32 закладах освіти Дніпровського району м. Києва: ЗДО №№ 522, 566, 591, СШ №№ 31, 98, 137 (внутрішній), 148 (початкова школа), 188, 327, НВК №№ 141 «ОРТ», 176, 183 «Фортуна», «Домінанта», 209 «Сузір'я», «Щастя», Технічному ліцеї, гімназії № 136, СЗШ №№ 4, 42, 120, 126, 128, 158, 180, 182, 224, 258, СШ №№ 14, 26, Мистецькому ліцеї «Зміна», ЦДЮТ, ДЮСШ № 10. У НВК № 141 «ОРТ», СЗШ №№ 42, 128 встановлено по два ліфти.</p>	
	2) здійснення за участю громадських об'єднань осіб з інвалідністю системного моніторингу доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення вбудівлях закладів охорони здоров'я, соціального захисту, освіти, культури, об'єктів житлового та громадського	щороку до 1 квітня	<p>Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на постійній основі вживає вичерпні заходи для організації безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до міської інфраструктури в межах і у спосіб передбачених чинним законодавством.</p> <p>Протягом року регіональними органами з питань містобудування та архітектури були проведені обстеження та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю. За результатами проведеної роботи з 177 об'єктів було обстежено 176, в тому числі: адміністративних будівель 125, будівель надавачів соціальних послуг – 46, центрів зайнятості – 1, фінансових установ (банки, поштові відділення, страхові компанії, недержавні пенсійні фонди, інвестиційні фонди) – 4.</p>	<p>Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Департаментом транспортної інфраструктури виконавчого</p>

<p>призначення, торгівлі, транспорту та зв'язку, будівлях місцевих органів виконавчої влади, прокуратури, поліції та судів</p>		<p>Оцінка безбар'єрності зазначених 176 об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю, у відсотках склала безбар'єрних – 85, частково безбар'єрних – 40, бар'єрних – 47, в тому числі:</p> <ul style="list-style-type: none"> - з 125 адміністративних будівель (безбар'єрні – 53, частково безбар'єрні – 28, бар'єрні – 40) - з 46 будівель надавачів соціальних послуг (безбар'єрні – 31, частково безбар'єрні – 11, бар'єрні – 4) - з 1 центра зайнятості (безбар'єрні – 1, частково безбар'єрні – 0, бар'єрні – 0) - з 4 фінансових установ (безбар'єрні - 0, частково безбар'єрні – 1, бар'єрні – 3). <p>За інформацією Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) КП «Київський метрополітен» та КП «Київпастрас» у 2022 році було проведено моніторинг станцій Київського метрополітену та станцій Борщагівської лінії швидкісного трамваю щодо ступеня їх безбар'єрності. Так було перевірено шляхи руху до будівлі, вхідну групу, шляхи руху у приміщенні, де надаються послуги, та безбар'єрність послуг для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.</p> <p>За інформацією районних в місті Києві державних адміністрацій: У Дарницькому і Святошинському районах столиці при районних в м. Києві державних адміністраціях утворено Комітети забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури Дарницької і Святошинської районних в місті Києві державних адміністрацій (далі - Комітети), якими координується робота щодо покращення умов безбар'єрного доступу. До складу Комітетів залучено представників громадських об'єднань, які опікуються питаннями осіб з інвалідністю, з метою виявлення та усунення перешкод у задоволенні потреб осіб зазначеної категорії. На засіданнях Комітетів детально обговорюються проблемні питання та пропозиції щодо поліпшення повноцінного, активного життя осіб з інвалідністю.</p> <p>Щомісячно райдержадміністраціями надається моніторинг</p>	<p>органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Департаментом соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Департамент інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Святошинська районна в м. Києві державна адміністрація</p> <p>Дарницька районна в м. Києві державна</p>
--	--	---	--

			стану забезпечення безбар'єрного доступу маломобільних груп населення (МГН) до будівель і приміщень закладів або установ загального користування та житлових будинків до Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).	адміністрація
	3) забезпечення розумного пристосування, універсального дизайну приміщень закладів культури (обладнання пандусами, звуковою сигналізацією, інформаційними табличками), поповнення бібліотечних фондів відповідною літературою (забезпечення спеціалізованих бібліотек літературою, що надрукована шрифтом Брайля, збільшеним шрифтом, аудіокнигами), перекладу жестовою мовою	2021-2025 роки	<p>За інформацією районних в місті Києві державних адміністрацій:</p> <p>- у Святошинському районі столиці протягом 2022 року з метою безперешкодного доступу до будівель і приміщень, підпорядкованих відділу культури Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації, для осіб з інвалідністю створені необхідні умови. Входить до всіх закладів культури, які мають в цьому потребу, облаштовано пандусами та поручнями.</p> <p>У приміщеннях Центральної районної бібліотеки ЦБС «Свічадо», КДМШ № 22, КДХШ № 5 та Центрі культури «Святошин» обладнано туалетні кімнати для осіб з особливими потребами. Протягом 2022 року у Центральній районній бібліотеці ЦБС «Свічадо» веде свою роботу проєкт «Бібліотека - територія доброти», започаткований в рамках соціального партнерства з Благодійним фондом «З теплом у серці». Проєкт спрямований на забезпечення змістовного дозвілля, розвиток читацьких інтересів та інформаційне обслуговування дітей з особливостями здоров'я. У рамках проєкту відбуваються цикли заходів різнопланової тематики як для дітей так і для батьків. Продовжується формування книжкового фонду шрифтом Брайля; наявна тактильна доріжка, наявне програмне забезпечення екранного збільшення тощо.</p> <p>На сьогодні облаштовані пандусами та поручнями будівлі Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації та її структурних підрозділів; управління соціального захисту населення та його підрозділів; відділу охорони здоров'я, лікувальні і торгівельні заклади; заклади культури та відпочинку.</p> <p>У районі функціонує Центр соціальних служб (далі - Центр) за адресою: вул. Гната Юри, 14-Б, м. Київ, 03148, розташовані районні служби соціального спрямування, а саме: управління соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації, відділ обслуговування громадян № 8 (сервісний центр</p>	<p>Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація</p> <p>Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація</p> <p>Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація</p>

		<p>управління обслуговування громадян) Головного управління Пенсійного фонду України Святошинського району м. Києва, Святошинська районна філія Київського міського центру зайнятості, що забезпечує у повному обсязі комплексне вирішення питань надання соціально-побутових та юридичних послуг для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. Вхід будівлі Центру облаштовано новим сучасним пандусом, пішохідні зони обладнані тактильними доріжками УСЗН Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації для осіб з вадами зору. У місцях розміщення тактильної плитки відсутні перепони і бар'єри, які перешкоджають доступності особам з інвалідністю до будівлі Центру соціальних служб.</p> <p>На території центру облаштовано 25 паркувальних місць для транспорту осіб з інвалідністю.</p> <p>За інформацією управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації, двадцять закладів освіти оснащено вхідними пандусами, а саме: - заклади загальної середньої освіти № № 72, 76, 140, 162, 196, 200, 205, 215, 222, 281, 297, СП № 15, СП № 16; - заклади дошкільної освіти № № 33, 60, 179, 203, 463; - позашкільні заклади: Центр дозвілля, Центр позашкільної роботи. Крім того, заклад загальної середньої освіти № 140 та Спеціальна школа-інтернат № 15 оснащені ліфтами.</p> <p>У разі переселення з інших районів столиці родин, у складі яких є особи з інвалідністю, на підставі їх письмового звернення управлінням житлово-комунального господарства проводяться роботи з облаштування входу до будинку пандусом та поручнем. Виконання заходів щодо забезпечення безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп, а саме: встановлення пандусів знаходяться на постійному контролі житлово-експлуатаційних дільниць № 1-9 комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Святошинського району м. Києва». Так протягом 2022 року у житлових будинках комунальної власності територіальної громади Святошинського району міста Києва встановлено 8 пандусів, із них: на сходових клітинах житлових будинків - 5 одиниць, на ганках житлових будинків - 3 одиниць та дообладнано іншими спеціальними і допоміжними засобами житлових будинків/під'їздів - 4 одиниці.</p>	
--	--	---	--

		<p>- у Голосіївському районі столиці, протягом року було забезпечено доступність послуг для осіб з інвалідністю через електронні сервіси Централізованої бібліотечної системи Голосіївського району м.Києва. Доповнено новими матеріалами спеціальні блоги «Слухай. Читай. Дивись» https://clsgchitalnazala.blogspot.com/, «Наші видання» http://editionofcbsholos.blogspot.com/, «Газети та журнали» http://subscriptioneditionschs.blogspot.com/ веб-сайту Централізованої бібліотечної системи Голосіївського району м. Києва. Сторінка «Інформаційні видання» https://clsgchitalnazala.blogspot.com/p/web_23.html доповнена добірками програм з аудіоматеріалами.</p> <p>На сторінці «Слухай. Читай. Дивись» створено рубрику «Радіоблог «Теорія неймовірності» з посиланням на ресурс інвалідністю «Разом» https://razom.suspilne.media/ для людей з порушенням зору та посилання на сайт Міністерства соціальної політики України https://www.msp.gov.ua/ , на якому розміщено інформацію для осіб з інвалідністю.</p> <p>У книжковому фонді бібліотеки «Деміївська» є збірка шрифтом Брайля для дітей молодшого та шкільного віку «Зіркові казки» (авт. Т. Череп-Пероганич та І. Ковальчук).</p> <p>- у Солом'янському районі управління культури Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації в бібліотеках ЦБС Солом'янського району забезпечено умови для соціального, духовного та інтелектуального розвитку людей з інвалідністю, їх соціально-психологічної адаптації, самореалізації, проведення змістовного дозвілля і відпочинку; проводиться обслуговування за принципом рівності та недискримінації, а саме: - Формуються та щороку оновлюються бази даних про осіб з інвалідністю. Організоване та проводиться їх бібліотечне обслуговування вдома;</p> <p>- створені умови доступності бібліотек для осіб з інвалідністю на візках 7 бібліотек обладнані пандусами, або не потребують його (ЦРБ імені Ф. Достоєвського, бібліотека імені О. Довженка, бібліотека «Солом'янська», БСЧ імені О. Гончара, бібліотека імені О. Пироговського, бібліотека імені І. Багряного, бібліотека №15);</p>	
--	--	--	--

			<p>- в річних планах бібліотек введений розділ «Бібліотеки без бар'єрів» - заходи щодо обслуговування людей з інвалідністю (всі бібліотеки);</p> <p>- в довідково-бібліографічні апарати бібліотек введені розділи «Соціальний захист осіб з інвалідністю. Права і гарантії», «Інклюзивна освіта» (всі бібліотеки).</p>	
3. Забезпечення доступності послуг для осіб з інвалідністю, що надаються через електронні сервіси	1) розроблення вимог до доступності мобільних додатків та веб-сайтів для осіб з інвалідністю, у тому числі вимог щодо взаємодії спеціального програмного забезпечення з веб-сайтами та мобільними додатками	II квартал 2022 року	<p>Під час розробки та модернізації офіційних вебсторінок органів державної влади та місцевого самоврядування (інформаційно-телекомунікаційної системи «Єдиний веб-портал територіальної громади міста Києва» виконуються вимоги щодо їх адаптації до потреб осіб з порушеннями зору відповідно до вимог постанови Кабінету міністрів України від 04.01.2002 № 3 «Про Порядок оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність органів виконавчої влади» щодо доступності вебсайтів для користувачів із порушеннями зору.</p> <p>Пропозиції щодо взаємодії спеціального програмного забезпечення з міськими офіційними вебсайтами та мобільними додатками від постійних комісій Київської міської ради та профільних структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) не надходили.</p> <p>Управлінням культури Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації в бібліотеках ЦБС Солом'янського району створена сторінка офіційної правової інформації «Людам з інвалідністю» в блогу «Солом'янка-ПДГ»: пункт доступу громадян до інформації органів державної влади та європейської інформації ЦРБ імені Ф. Достоєвського.</p>	<p>Департамент інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація</p>
IV. Право на життя (стаття 10 Конвенції про права осіб з інвалідністю)				
1. Забезпечення дотримання прав осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю у закладах, які здійснюють інституційний догляд	1) здійснення моніторингу за дотриманням прав осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, які проживають/перебувають у закладах освіти, соціального захисту населення, охорони здоров'я	щороку	<p>У підпорядкуванні Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) перебуває два дитячі будинки-інтернати: Дарницький дитячий будинок-інтернат і Святошинський дитячий будинок-інтернат. Дарницький дитячий будинок-інтернат і Святошинський дитячий будинок-інтернат (далі - будинки-інтернати) є стаціонарними соціально-медичними установами II профілю для тимчасового (до 6 місяців) або постійного (понад 6 місяців) перебування або проживання дітей з інвалідністю: Дарницький - (жіночої статі) віком від 4 до 18 років (далі - вихованки) та осіб з</p>	<p>Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>

			<p>інвалідністю жіночої статі віком від 18 до 35 років, Святошинський - (чоловічої статі) віком від 4 до 18 років (далі - вихованці) та осіб з інвалідністю чоловічої статі віком від 18 до 35 років з порушеннями фізичного, інтелектуального розвитку та психічними розладами, які за станом здоров'я потребують стороннього догляду, побутового обслуговування, медичної допомоги, освітніх послуг, комплексу реабілітаційних заходів і згідно з медичним висновком не мають протипоказань для перебування в будинку-інтернаті незалежно від наявності осіб, зобов'язаних згідно із законом їх утримувати. У зазначених закладах станом на 01.01.2022 перебувало 395 осіб зазначеної категорії. Департаментом здійснюється постійний моніторинг за дотриманням прав дітей з інвалідністю.</p> <p>За інформацією департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснюється постійний моніторинг за дотриманням прав дітей з інвалідністю в закладах освіти.</p> <p>У звітному періоді в спеціальних закладах освіти навчалось 2068 учнів з інвалідністю. Заклади освіти відповідно до законодавства забезпечують надання таким дітям психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг, а також допоміжних засобів для навчання. Тривають заходи щодо трансформації спеціальних закладів освіти. Підготовлені проєкти рішень щодо зміни типу та найменування спеціальних закладів освіти проходять погодження у структурних підрозділах Київської міської ради. Вже трансформовано 23 спеціальних закладів освіти, що становить 95% від загальної кількості спеціальних закладів освіти (шкіл-інтернатів). Кількість учнів, які залишалися на ночівлю у пансіонах спеціальних шкіл становило 51 особу.</p> <p>За інформацією Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за 2022 рік медико-соціальними експертними комісіями міста вперше оглянуто 11778 чол. для встановлення групи інвалідності, в тому числі в працездатному віці оглянуто 8442 чол., із них:</p> <ul style="list-style-type: none"> - первинно визнано інвалідами 8695 чол. (93,5%); в працездатному віці - 5769 чол. (91,0%); 	<p>Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Районні в місті Києві державні адміністрації</p>
--	--	--	---	---

		<p>- не визнано інвалідами 242 чол. або 2,8%; в працездатному віці – 202 чол. або 3,5%;</p> <p>- 367 чол. продовжено лікування по листку тимчасової непрацездатності (3,1% на все населення та 5,8% серед працездатного населення);</p> <p>- 2187 чол. - 18,6%, які мешкають в інших областях України, в т.ч. з зони АТО та бойових дій, але МСЕК проходили в м. Києві (серед працездатного населення 1913 - 22,7% чол.);</p> <p>- 132 чол. - 1,1% були оглянуті в порядку очної 125 (85 чол. - 1,5% серед працездатного населення);</p> <p>- 85 чол. - 0,7% – для визначення показань в будинки-інтернати (66 чол. - 0,8% – серед працездатного віку); - 70 чол. для встановлення відсотків втрати працездатності (70 чол. в працездатному віці).</p> <p>Всім інвалідам, крім групи, причини та строку інвалідності, МСЕК визначено заходи по відновному лікуванню та медичній реабілітації, а тим, що потребують соціально-трудової та професійної реабілітації, рекомендації по працевлаштуванню, навчанню, забезпеченню засобами пересування, догляду та інше. Рекомендовані реабілітаційні заходи знайшли своє відображення в індивідуальних програмах реабілітації інвалідів (далі – ППР).</p> <p>За 2022 рік взято на ППР 19847 інвалідів, із них: вперше - 8695 чол. (100%), повторно – 7687 чол. (100%); інвалідам, які раніше визнавались інвалідами безстроково, але ППР не складалась в попередні роки та інвалідам, які мешкають в інших областях України, але МСЕК проходили в м. Києві та інші види роботи - 3465 чол.</p> <p>В закладах охорони здоров'я забезпечено дотримання прав осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, які перебувають на лікуванні у закладах охорони здоров'я. МСЕК міста відвідують будинки - інтернати системи соціального захисту з метою оформлення індивідуальних програм реабілітації та переогляду на підопічних. З питань одержання інвалідами професії, їх перенавчання, КМЦМСЕ тісно співпрацює з Відкритим міжнародним університетом розвитку людини, Всеукраїнським центром професійної реабілітації (м. Лютіж), центрами соціально-трудової реабілітації при міському відділенні Фонду соціального захисту інвалідів України,</p>	
--	--	---	--

			<p>спеціалізованими учбовими закладами, в які направляються інваліди з певною патологією (з вадами зору, слуху).</p> <p>За інформацією районних в місті Києві державних адміністрацій:</p> <ul style="list-style-type: none"> - у Солом'янському районі управління освіти Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації у 2022 навчальному році у закладах загальної середньої освіти навчалося 819 дітей з інвалідністю (з них – 35 дітей дошкільного віку). Мережа закладів загальної середньої освіти Солом'янського району м. Києва включала два спеціальні заклади освіти, в яких навчалися діти з обмеженими фізичними властивостями, у тому числі з порушеннями опорно-рухового апарату, з інтелектуальними та психічними порушеннями, а саме: - спеціальна загальноосвітня школа «Надія» м. Києва, в якій навчалися 352 учня; - навчально-реабілітаційний центр № 17 м. Києва, в якому навчалися 202 дитини (з них – 6 дітей дошкільного віку). <p>У закладах загальної середньої освіти: №№ 26, 69, 164 працювало 7 спеціальних класів для дітей з тяжкими порушеннями мовлення, в яких навчалося 49 учнів.</p> <ul style="list-style-type: none"> - у Дніпровському районі міста Києва станом на 01.01.2023 у 38 закладах загальної середньої освіти функціонують 262 класи з інклюзивним навчанням, в яких здобувають освіту 417 учнів з ООП, у СЗШ № 224 м. Києва – 1 спеціальний клас для 8 дітей із затримкою психічного розвитку. Окрім цього, загальну середню освіту здобувають: у спеціальній школі № 18 – 174 учні з інвалідністю та у спеціальній школі № 26 – 250 учнів з інвалідністю. У цих закладах запроваджено системний кваліфікований психологопедагогічний супровід дітей, які перебувають на інклюзивному навчанні, та їх батьків. Організувати діяльність учнів з особливими освітніми потребами допомагають асистенти вчителів (262 ставки). 	
2. Забезпечення особам з інвалідністю достатнього життєвогорівня	1) розселення внутрішньо переміщених осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю з порушеннями зору та	постійно	За інформацією Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з 24.02.2022 до закладів загальної середньої освіти зараховані учні з особливими освітніми потребами з числа внутрішньо переміщених осіб. У зв'язку з цим розширено коло завдань інклюзивно-	Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради

<p>відповідно до Керівних принципів з питань внутрішнього переміщення</p>	<p>опорно-рухового апарату в установи та заклади, пристосовані для проживання/перебування таких осіб, їх пересування у приміщеннях та по території відповідних установ та закладів</p>	<p>ресурсних центрів та психологічних служб закладів. Основними з них є проведення комплексної оцінки та здійснення системного кваліфікованого супроводу осіб з особливими освітніми потребами, які змінили місце проживання у період воєнних дій та зараховані в інклюзивні класи (групи); психологічна підтримка дітей, які переживають психологічну травму; надання додаткових корекційно-розвиткових послуг всім дітям з особливими освітніми потребами, у тому числі й дистанційно. Під час дистанційної форми роботи ІРЦ фахівцями (спеціалістами) розроблені заняття з дітьми з особливими освітніми потребами для корекційних педагогів, практичних психологів, напрацьовані матеріали для проведення консультацій з батьками та педагогами, зокрема, що стосуються психологічної підтримки дітей під час воєнних дій. Зазначені матеріали систематично розміщуються на сторінках Facebook ІРЦ та Центру професійного розвитку педагогічних працівників м. Києва.</p> <p>За інформацією Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у Київських міських будинках «Берізка» та імені М. М. Городецького перебували діти, позбавлені батьківського піклування, діти з інвалідністю. У зв'язку з введенням воєнного стану з 24 лютого 2022 року та розташуванням зазначених закладів в зоні бойових дій, роботу було призупинено, заклади евакуйовано.</p> <p>Київським міським центром соціальних служб проведено у грудні 2022 року семінар в рамках поглибленого курсу навчання з підвищення професійної компетентності працівників мережі центрів соціальних служб м. Києва «Робота з сім'ями з дітьми та молоддю з інвалідністю. Особливості соціалізації осіб різних видів інвалідності». Однією із тем семінару була тема: «Дорослішання дітей із комплексними порушеннями розвитку», в якій висвітлювались питання сексуального виховання і профілактики насилля. Заходом охоплено 18 осіб. Протягом 2022 року Київським міським центром соціальних служб було проведено 3 супервізії для спеціалістів районних в м. Києві центрів соціальних служб, відповідальних за напрям роботи щодо запобігання та протидії домашньому насильству. Супервізії проводяться з метою аналізу й подолання професійних труднощів, удосконалення організації роботи, підтримку мотивації до роботи,</p>	<p>(Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Київський міський центр соціальних служб</p>
---	--	--	--

			дотримання державних стандартів надання послуг, запобігання виникненню професійного вигорання, забезпечення емоційної підтримки, підвищення професійної компетентності спеціалістів Заходами охоплено 14 осіб.	
V. Ситуація ризику та надзвичайні гуманітарні ситуації (стаття 11 Конвенції про права осіб з інвалідністю)				
1. Забезпечення захисту безпеки осіб з інвалідністю у надзвичайних ситуаціях, в тому числі разі виникнення загрози збройних конфліктів	1) розроблення та включення до місцевих програм цивільного захисту питань щодо забезпечення доступу маломобільних груп населення, у тому числі осіб з інвалідністю, до захисних споруд цивільного захисту, зокрема проведення оцінки потреб, планування фінансування для створення умов, визначення строків облаштування споруд цивільного захисту засобами, що забезпечують такий доступ	2022 рік	Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.11.2016 № 905 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2013 № 841», внесені зміни до планів евакуації населення міста Києва в частині доповнення їх окремим розділом, що стосується першочергової евакуації осіб з інвалідністю (у тому числі дітей з інвалідністю), зокрема й тих, які перебувають у закладах пенітенціарної системи, охорони здоров'я, освіти та соціального захисту, а також переселених із зони надзвичайної ситуації або зони можливого ураження населення. Для вирішення виявлених проблемних питань та усунення недоліків проводиться щорічне уточнення планів евакуації населення, матеріальних і культурних цінностей, розділів з планування заходів з евакуації. При виконанні робіт з капітального ремонту чи реконструкції захисних споруд цивільного захисту враховуються будівельні вимоги по створенню безбар'єрного середовища	Департамент муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
	2) проведення моніторингу дотримання прав людей з інвалідністю у разі виникнення надзвичайних ситуацій за участю громадських об'єднань осіб з	щороку до 30 червня та 31 грудня	З метою проведення моніторингу оцінки об'єктів (будівель, споруд, приміщень) щодо можливості їх використання як найпростішого укриття для працівників та здобувачів освіти, зокрема й з особливими освітніми потребами, протягом червня – липня поточного року в м. Києві Департаментом муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) проводилася перевірка фонду захисних споруд цивільного захисту закладів освіти щодо їхньої готовності до	Департамент муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної

	інвалідністю, зокрема щодо забезпечення доступності захисних споруд цивільного захисту, наявності достатньої кількості доступного транспорту для евакуації до найближчої споруди цивільного захисту, а також рівня підготовки персоналу		<p>використання за призначенням, а також здійснено перевірку захисних споруд інших суб'єктів господарювання, розташованих у безпосередній близькості до закладів освіти, стосовно можливості організації в них укриття учасників освітнього процесу.</p> <p>Питання додержання вимог законодавства суб'єктами господарювання, на балансі яких обліковуються захисні споруди цивільного захисту, та об'єкти, які визначені для укриття населення, включаючи осіб з інвалідністю, в разі виникнення надзвичайних ситуацій, зокрема щодо забезпечення доступності захисних споруд цивільного захисту, перебуває на постійному контролі Київської міської державної адміністрації та районних в м. Києві державних адміністрацій.</p> <p>За інформацією Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) міським планом евакуації населення при виникненні надзвичайних ситуацій передбачено залучення автобусів, які мають низький рівень підлоги.</p>	адміністрації) Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
	3) інформування населення про сховища в місті Києві, обладнані для перебування в них осіб з інвалідністю	протягом 2021 року	<p>На офіційних сайтах районних в місті Києві державних адміністрацій розміщена інформація про наявність споруд цивільного захисту для укриття населення в разі виникнення надзвичайних ситуацій, у тому числі тих, що обладнані для перебування в них осіб з інвалідністю.</p> <p>На субвебсторінці Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації у складі офіційного інтернет-порталу Київської міської державної адміністрації http://golos.kievcity.gov.ua/ розміщено банер «Укриття населення в захисних спорудах» із посиланням на інформаційний матеріал Укриття для населення м. Києва по районах, в якому зазначено наявність пристосування для доступу осіб з інвалідністю (пандусу) https://golos.kyivcity.gov.ua/content/informaciyapro-ukrytтыanaseleennyagolosiivskogo-rayonu.html</p> <p>У всіх закладах освіти, де навчаються і виховуються діти з особливими освітніми потребами, обладнані найпростіші укриття з урахуванням інтересів осіб з інвалідністю для організації освітнього процесу в умовах воєнного стану.</p>	Департамент муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Районні в місті Києві державні адміністрації

VII. Свобода та особиста недоторканість.				
Свобода від катувань і жорстоких, нелюдських або таких, що принижують гідність, видів поводження та покарання. Свобода від експлуатації, насилля та наруги. Захист особистої цілісності. (статті 14-17 Конвенції про права осіб з інвалідністю)				
2. Захист осіб з інвалідністю від домашнього насильства	1) проведення навчання фахівців із соціальної роботи щодо виявлення та надання допомоги особам з інвалідністю, зокрема визнаним у судовому порядку недієздатними, які зазнають домашнього насильства, у тому числі від осіб, що здійснюють догляд за ними	постійно	<p>За інформацією районних в місті Києві державних адміністрацій :</p> <p>-у Печерському районі столиці з метою захисту осіб від домашнього насильства 01.07.2021 створено мобільну бригаду соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства або насильства за ознакою статі. Фахівець та психолог мобільної бригади постійно проходять навчання та підвищення кваліфікації щодо виявлення та надання допомоги постраждалим особам;</p> <p>-у Голосіївському районі, фахівці із соціальної роботи Голосіївського районного в місті Києві центру соціальних служб систематично беруть участь у семінарах, майстер класах, проходять навчання: «Гендерно зумовлене насильство», «Кейс менеджмент в ситуації домашнього насильства», «Організаційно правові засади та механізми взаємодії суб'єктів у сфері запобігання та протидії насильству», «Взаємодія суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі».</p>	районні в місті Києві державні адміністрації
	2) вивчення питання щодо надання соціальних послуг особам, віднесеним до IV-V групи рухової активності відповідно до Державного стандарту догляду вдома, затвердженого наказом Мінсоцполітики від 13 листопада 2013 року № 760	2022 рік	<p>За інформацією Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) переважною формою обслуговування у Міському та районних територіальних центрах обслуговування є надання соціальних послуг догляду вдома та паліативного догляду самотнім громадянам за місцем проживання. Відділення соціальної допомоги вдома створені для надання соціальних послуг самотнім громадянам, які не здатні до самообслуговування у зв'язку з частковою втратою рухової активності (мають III, IV, V групу рухової активності) і потребують сторонньої допомоги.</p> <p>У структурі міського територіального центру функціонує єдине в місті Києві спеціалізоване відділення соціальної допомоги вдома інвалідам з психічними захворюваннями, в якому на обліку перебуває 525 осіб, що менше на 6,6 % (37 осіб) ніж за 2021 рік. За звітний період</p>	<p>Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Київський міський центр соціальних служб</p>

		<p>472 особи отримали 248 246 заходів соціальної послуги догляду вдома, та 53 невиліковно хворим особам було надано 79 916 заходів соціальної послуги паліативного догляду.</p> <p>У районних територіальних центрах працює 31 відділення соціальної допомоги вдома. На обслуговуванні перебуває 10 202 одиноких непрацездатних громадян, що на 5,4 % (587 осіб) менше ніж за 2021 рік (з яких 9 986 осіб отримують соціальну послугу догляду вдома та 216 осіб - соціальну послугу паліативного догляду). Соціальні робітники за звітний період надали 3 322 178 заходів соціальної послуги догляду вдома, що на 25,9 % (1 163 198 заходів) менше ніж за аналогічний період 2021 року та 115 222 заходи соціальної послуги паліативного догляду, що на 22,3 % (33 012 заходів) менше ніж за 2021 рік.</p> <p>У Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва функціонує відділення паліативної допомоги вдома. Також, з січня 2022 року у територіальному центрі соціального обслуговування населення Солом'янського району м. Києва було відкрито відділення паліативного догляду вдома. Соціальними робітниками надавалися послуги 150 невиліковно хворим особам, що на 66,7 % (60 осіб) більше ніж за 2021 рік. За звітний період підопічним відділень надано 94 185 заходів соціальної послуги паліативного догляду, що на 50,3 % (31 528 заходів) більше ніж за аналогічний період 2021 року.</p> <p>Послуги з перевезення надаються відділенням надання транспортних послуг (далі – відділення) міського територіального центру згідно Переліку соціальних послуг, умов та порядку їх надання структурними підрозділами територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2009 № 1417 та Положення про відділення надання транспортних послуг (далі – Положення), затвердженого наказом Київського міського територіального центру соціального обслуговування від 30.12.2016 № 348.</p> <p>Відділення надає послуги з перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями спеціалізованими автомобілями до лікувально-профілактичних, санаторно-оздоровчих, реабілітаційних та</p>	
--	--	---	--

		<p>навчальних закладів, протезно-ортопедичних підприємств та майстерень (у разі, якщо даний заклад знаходиться за межами м. Києва, перевезення здійснюється до залізничного або автовокзалів), на соціальні, культурно-масові та спортивні заходи за замовленнями установ та організацій соціального захисту населення, до структурних підрозділів органів виконавчої влади та місцевих органів самоврядування.</p> <p>Відповідно до Положення транспортні послуги надаються мешканцям м. Києва, які потребують перевезень спеціалізованими автомобілями, з числа:</p> <ul style="list-style-type: none"> - осіб з інвалідністю I, II груп, які досягли 18-річного віку та дітей-інвалідів старше трьох років, які не здатні до самообслуговування у зв'язку з захворюваннями опорно-рухового апарату, пересуваються на візках або милицях і згідно з медичним висновком мають III, IV або V групу рухової активності; - хворих (з числа осіб працездатного віку на період до встановлення їм групи інвалідності, але не більше, як на чотири місці), які не здатні до самообслуговування у зв'язку з захворюваннями опорно-рухового апарату, пересуваються на візках або милицях і згідно з медичним висновком мають III, IV або V групу рухової активності; - осіб з інвалідністю та хворих, яким проводяться процедури за життєвими показниками (гемодіаліз тощо), які не здатні до самообслуговування у зв'язку з захворюваннями опорно-рухового апарату, пересуваються на візках або милицях і згідно з медичним висновком мають III, IV або V групу рухової активності; - осіб з інвалідністю у складі мало – мобільних груп населення (незалежно від громадянства та місця реєстрації) на час проведення загальнодержавних заходів, які не здатні до самообслуговування у зв'язку з захворюваннями опорно-рухового апарату, пересуваються на візках або милицях і згідно з медичним висновком мають III, IV або V групу рухової активності. <p>Протягом 2022 року було перевезено 1 089 осіб з інвалідністю, що більше на 2,6 % (28 осіб) ніж за аналогічний період 2021 року та здійснено 26 908 перевезень, що відповідно більше на 2,5 % (658 перевезень) ніж за 2021 рік.</p>	
--	--	--	--

			<p>У 2020 році Київським міським центром соціальних служб проведено експеримент щодо навчання осіб, які виявили бажання надавати послугу «персональний асистент особи з інвалідністю». У 2021-2022 роках проведено навчальний курс з підготовки тренерів з числа фахівців мережі центрів соціальних служб та закладів соціальної підтримки сімей, дітей та молоді за Програмою підготовки спеціалістів, які надають послугу «Персональний асистент особи з інвалідністю», яким охоплено 22, з них: Фахівці із соціальної роботи - 10, спеціалісти ЦСПРДМФО - 8, працівники Київського міського центру соціальних служб – 4.</p>	
<p>3. Забезпечення належних умов для відновлення та реабілітації для жінок і дівчат з інвалідністю, які постраждали від насильства за ознакою статі та сексуального насильства, пов'язаного з конфліктом</p>	<p>1) визначення доступності діючих притулків для осіб, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі для жінок та дівчат з інвалідністю</p>	<p>щороку до 1 квітня</p>	<p>У Київському міському Центрі гендерної рівності, запобігання та протидії насильству (далі – Центр), з метою запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі, у тому числі щодо виявлення фактів домашнього насильства та своєчасності реагування на них, а також враховуючи потребу розвитку системи надання соціальних послуг постраждалим від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі для надання їм місця тимчасового безпечного перебування, з серпня 2022 року запрацювала мобільна бригада соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі. До складу мобільної бригади входять психолог, соціальний працівник та водій. Крім психологічної допомоги, фахівці надаватимуть роз'яснення постраждалим їхніх прав та інформуватимуть про послуги, які вони можуть отримати, також доставлятимуть їх до кризових кімнат чи притулків, за потреби.</p> <p>З 1 вересня розпочав роботу в тестовому режимі Денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, Київського міського Центру гендерної рівності, запобігання та протидії насильству (далі – Центр) по вул. Райдужній, 6-А. За цей час по допомогу звернулися більше 180 осіб. Серед них і вимушені переселенці, які постраждали від насильства в умовах бойових дій". Офіційно заклад відкрився 16 листопада 2022 року за участю різних служб районів міста Києва.</p> <p>10.11.2022 року за участі Першої Леді України Олени Зеленської, відкрився Центр допомоги врятованим, де люди, котрі виїхали з зони</p>	<p>Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>

			<p>активних бойових дій та/або тимчасово окупованих територій, можуть отримати комплексну фахову допомогу.</p> <p>Службою у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), завдяки проведеним комплексним ремонтним роботам в приміщенні Київського міського центру соціально-психологічної допомоги (вул. Новодарницька, 26, корпус І) вхідна група закладу обладнана відповідно до державних будівельних норм і стандартів для безбар'єрного архітектурного середовища осіб з інвалідністю. Здійснено ремонт та обладнання вбиральні під потреби даної категорії клієнтів. Департаментом соціальної політики забезпечено заклад гусеничним підйомником для крісел інвалідних LG 2004. На період введення з 24.02.2022 року на території України воєнного стану, передбачені кошти з бюджету м. Києва на проведення відповідних будівельних ремонтних робіт – не використовувались.</p>	
	3) забезпечення збору та аналізу даних щодо жінок і дівчат з інвалідністю, які постраждали від насильства за ознакою статі, у тому числі пов'язаного з конфліктом	постійно	<p>За інформацією Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) статистична інформація про здійснення заходів із запобігання та протидії домашньому насильству узагальнюється відповідно до додатку І Інструкції щодо порядку взаємодії структурних підрозділів, відповідальних за реалізацію державної політики щодо попередження насильства в сім'ї, служб у справах дітей, центрів соціальних служб для сім'ї, Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради дітей та молоді та відповідних підрозділів органів внутрішніх справ з питань здійснення заходів з попередження насильства в сім'ї, затвердженої спільним наказом Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту та Міністерства внутрішніх справ України від 07.09.2009 № 3131/386 (зі змінами від 20.06.2012 № 371/549 (z1158-12)). Статистичні дані про факти вчинення домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, згрупованих за статтю та категоріями. Щодня старші інспектори лінії домашнього насильства районних управлінь поліції (представник підрозділу «Поліна», «102»-Київ-55) відділів превенції надають оперативну інформацію про підтвержені випадки вчинення насильства за результатами виїздів мобільних груп поліції з реагування на домашнє насильство уповноваженим особам для реагування в межах</p>	<p>Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація</p>

		<p>чинного законодавства.</p> <p>За даними структурних підрозділів, відповідальних за реалізацію державної політики із запобігання та протидії домашньому насильству та Головного управління Національної поліції України у м. Києві станом на 01.01.2023 року надійшло: 33094 звернень з питань вчинення домашнього насильства, з них: 24166 від жінок, 8548 від чоловіків, 343 від дітей та 37 від людей з інвалідністю, що на 8,4 % менше, ніж за аналогічний період 2022 року (36114 звернень).</p> <p>За інформацією Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації у Голосіївському районі столиці, відповідно до постанови Кабінету Міністрів від 22 серпня 2018 № 658 «Про затвердження Порядку взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі» Голосіївський районний в місті Києві центр соціальних служб надає соціальні послуги особам, які постраждали від домашнього насильства або насильства за ознакою статі. У разі звернення особи та/або її законного представника у зв'язку із вчиненням стосовно неї насильства не пізніше однієї доби за допомогою телефонного зв'язку, електронної пошти центр інформує уповноважений підрозділ органу Національної поліції, у разі, коли постраждалою особою є дитина, - також службу у справах дітей, якщо постраждалою є недієздатна особа чи особа, цивільна дієздатність якої обмежена.- Відповідно до порядку, фахівці реєструють звернення в журналі реєстрації фактів виявлення (звернення) насильства за ознакою;</p> <p>Також невідкладно інформують заклади охорони здоров'я про всі факти звернення до них осіб з тілесними ушкодженнями кримінального характеру (вогнепальними, колотими, різаними, рубаними ранами, забиттям), що могли виникнути внаслідок вчинення насильства; залучають фахівців, які володіють українською жестовою мовою, або перекладачів жестової мови для забезпечення комунікації з особами, які мають порушення слуху;</p> <p>У разі направлення постраждалих осіб суб'єктами, уповноваженими на прийняття заяв (повідомлень) про вчинення насильства, у межах повноважень, визначених положеннями про такі служби, забезпечують невідкладне надання таким особам соціальних послуг, медичної, соціальної, психологічної допомоги на безоплатній основі, а також</p>	
--	--	---	--

			тимчасовий притулок для постраждалих осіб та їх дітей; сприяють в отриманні постраждалими особами безоплатної правової допомоги шляхом видачі направлення за формою, затвердженою Мінсоцполітики, до відповідного центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги.	
4) забезпечення надання жінкам та дівчатам з інвалідністю, які постраждали від насильства за ознакою статі та сексуального насильства, пов'язаного з конфліктом, інформації в доступному форматі про послуги та доступ до установ, на які покладаються функції із здійснення заходів у сфері запобігання та протидії насильству	постійно	<p>За інформацією Київського міського Центру гендерної рівності, запобігання та протидії насильств, у рамках міжнародної акції «16 днів проти насильства» було проведено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - показ фільму «Мій Король» (9.12.2022), - відкриття інсталяції у Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації інсталяції «Відчинимо правду про насильство» (9.12.2022), - відкритий діалог спільно з працівники КМДА та РДА на тему: "Разом до Перемоги: ефективність надання соціальних послуг у столиці" (2.12.2022), - організація онлайн-тренінгів та розмов в соціальних мережах на сторінках КМЦГР, - акція «Чуйність перемагає насильство»: в парку імені Котляревського біля Київського міського Центру гендерної рівності, запобігання та протидії насильству розміщено величезну інсталяцію із зображенням кулака, що складалася із сотень маленьких магнітів. Кожен і кожна могли їх взяти, відсканувати мобільним QR-код та зіграти в інтерактивну гру, а також – отримати можливість виграти фірмові подарунки (27.11.2022); - перегляд вистави Дикого Театру «Жінко, сядь», заснованої на реальних подіях і яка показує життя однієї родини після шлюбу. Цією виставою ми хотіли вкотре привернути увагу молоді, молодих сімей, до проблеми насильства (25.11.2022). <p>За ініціативи Офісу Віцепрем'єрки з питань європейської та євроатлантичної інтеграції Ольги Стефанішиної та Фонду Народонаселення ООН в Україні - UNFPA Ukraine (пана Мустафи, пана Павла Замостяна) 24 листопада 2022 року відбувся протокольний візит делегації міністрів країн Європи до Центр Допомоги Врятованим Київ, який функціонує на базі Денного центру соціально-психологічної допомоги Київського міського Центру гендерної рівності, запобігання та протидії насильству. Склад делегації: віце-президент Європейського</p>	<p>Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація</p> <p>Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація</p>	

			<p>парламенту Нікола Бір; міністр у справах ЄС і Конституції Каролайн Едштадлер ;державний секретар у справах Європи Андрея Метелко-Згомбіч ; державний міністр Європи та клімату Анна Люрманн; міністр закордонних справ, освіти та спорту Домінік Хаслер; парламентський секретар Міністерства закордонних справ Латвії Гунда Рейре;віце-міністр закордонних справ Йовіта Неліупсієне; Державний секретар з європейських справ Міністерства закордонних справ Румунії Даніела Гітмін.</p> <p>Протягом IV кварталу 2022 року Київським міським центром гендерної рівності, запобігання та протидії насильству було забезпечено надання соціальних послуг постраждалим від домашнього насильства та /або насильства за ознакою статі, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> - у 2 притулках для жінок, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі перебувало 10 осіб – 7 жінок, 3 дітей; - у 2 кімнатах кризового реагування для осіб, які постраждали від домашнього та гендерно зумовленого насильства, екстрену допомогу отримали 41 особа – 27 жінок, 1 чоловік, 13 дітей); - на міську цілодобову службу «Телефон довіри» з попередження та належного реагування на випадки звернень стосовно домашнього, гендерно зумовленого насильства, а також насильства, пов'язаного із конфліктом, з січня 2022 р. надійшло 1213 телефонних звернень – 847 від жінок, 366 від чоловіків. <p>За інформацією Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на субвеб-сторінках районних в місті Києві державних адміністрацій та офіційних сторінках у соціальних мережах розміщені та постійно оновлюються інформаційні матеріали з питань запобігання та протидії домашньому насильству, надається інформація про проведені заходи та поради як уберегтися від домашнього та гендернозумовленого насильства. Відповідальними фахівцями структурних підрозділів ведеться постійний діалог з територіальною громадою шляхом участі у теле- та радіофірах, поширення друкованих інформаційних буклетів з контактами установ та послугами, які постраждали особи можуть отримати.</p> <p>Також, комунальні засоби масової інформації (КП КМР «ТК</p>	
--	--	--	---	--

		<p>«Київ», КП «Радіостанція «Голос Києва») та КП «Центр публічної комунікації та інформації» забезпечують постійне інформування населення про права осіб постраждалих від домашнього насильства, насильства за ознакою статі та механізм їх реалізації, про послуги, які надають загальні та спеціалізовані служби підтримки постраждалих осіб, способи їх одержання, відповідальність осіб, які вчинили домашнє насильство, насильство за ознакою статі.</p> <p>КП КМР «ТК «Київ» задля привернення уваги постраждалих осіб від домашнього насильства, насильства за ознакою статі постійно в ефірі телеканалу «Київ» розміщує інформацію про послуги, які надають загальні та спеціалізовані служби підтримки постраждалих осіб та способи їх одержання, про відповідальність осіб, які вчинили домашнє насильство, про формування нульової толерантності до будь-яких проявів насильства на сайті підприємства, який адаптований до людей з вадами зору, та у соціальній мережі Facebook. В ефірі телеканалу «Київ» систематично висвітлюється тема протидії домашнього насильства.</p> <p>КП «Радіостанція «Голос Києва» постійно в ефірі транслює тематичні матеріали та публікує інформаційні повідомлення на медіа майданчику вебсайту «Київ медіа».</p> <p>КП «Центр публічної комунікації та інформації» на вебсайті інтернет-видання «Вечірній Київ» створило рубрику під хештегом «#Насильство» де систематично розміщуються тематичні актуальні матеріали. державної адміністрації).</p> <p>Також, комунальні засоби масової інформації (КП КМР «ТК «Київ», КП «Радіостанція «Голос Києва») та КП «Центр публічної комунікації та інформації» забезпечують широке висвітлення заходів з проведення Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства». КП КМР «ТК «Київ» задля привернення уваги постраждалих осіб від домашнього насильства, насильства за ознакою статі постійно в ефірі телеканалу «Київ» розміщує інформацію про послуги, які надають загальні та спеціалізовані служби підтримки постраждалих осіб та способи їх одержання, про відповідальність осіб, які вчинили домашнє насильство, про формування нульової толерантності до будь-яких проявів насильства на сайті підприємства, який адаптований до людей з вадами зору, та у соціальній мережі Facebook.</p>	
--	--	---	--

			<p>Протягом 2022 року Київський міський центр соціальних служб здійснював довготривалу інформаційну компанію щодо популяризації послуг та діяльності за напрямом допомоги особам з інвалідністю у територіальній громаді столиці. Також, з метою підвищення обізнаності населення щодо надання допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства, суб'єктами взаємодії постійно проводиться роз'яснювальна робота серед населення міста Києва, розповсюджуються інформаційно-просвітницькі матеріали, пам'ятки, проводиться робота з надання правових, соціальних та інших послуг особам, які постраждали від домашнього насильства, формується нульова толерантність до випадків гендерно зумовленого, в т. ч. домашнього, насильства та його проявів. Розроблено та розміщено:</p> <ul style="list-style-type: none"> -районні «Дорожні карти» для осіб постраждалих від домашнього насильства; -«Дорожня карта» для кривдника, з контактами установ, що реалізують програму для кривдників; -схеми-алгоритми взаємодії суб'єктів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі; -інформаційні пам'ятки для використання у роботі щодо ідентифікації складних життєвих обставин, загрози життю та здоров'ю дитини, жорстокого поводження з дитиною; - соціальну рекламну продукцію у вигляді інфографіки для публікацій контенту в соціальних мережах з відповідної тематики. <p>За інформацією районних в місті Києві державних адміністрацій:</p> <p>Фахівцями Голосіївського районного в місті Києві центру соціальних служб, відповідно до Законів України «Про запобігання та протидію домашньому насильству», «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі», під час надходження інформації щодо випадків домашнього насильства або насильства за ознакою статі (загроза життю та здоров'ю дітей, проявів насильства над ними та інших форми жорстокого поводження) здійснюється оцінка потреб сім'ї (особи) або акт кризового та екстреного втручання за місцем</p>	
--	--	--	--	--

			<p>проживання(перебування), та за їх результатами визначається перелік необхідних соціальних послуг в разі потреби надаються психологічні, юридичні, інформаційні, консультаційні послуги, представництво інтересів, соціальний супровід. Щодо випадків загрози життю та здоров'ю дітей, проявів насильства над ними та інших форми жорстокого поведіння спеціалісти Центру терміново повідомляють згідно Інструкції щодо порядку взаємодії структурних підрозділів, відповідальних за реалізацію державної політики щодо попередження насильства в сім'ї, службу у справах дітей та сім'ї, заклади охорони здоров'я та відповідні підрозділи органів внутрішніх справ. Окрім того, фахівцями розповсюджуються інформаційні матеріали з питань попередження та протидії домашнього або гендерно зумовленого насильства(буклети, плакати), та висвітлюють інформацію в мережі Інтернет на сайті Facebook.</p> <p>На офіційному субвеб-сайті Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації розміщено інформацію про установи та організації, до повноважень яких віднесено здійснення діяльності у сфері протидії та попередження домашнього насильства. Також під час опрацювання повідомлень та звернень про вчинення домашнього насильства здійснюється інформування громадян про права, допомогу та установи, до яких можуть звернутися постраждалі особи.</p>	
VIII. Самостійний спосіб життя й залучення до місцевої спільноти (стаття 19 Конвенції про права осіб з інвалідністю)				
1. Підвищення рівня охоплення якісними соціальними послугами осіб з інвалідністю на рівні територіальних громад	1) забезпечення надання соціальних послуг з урахуванням індивідуальних потреб осіб з інвалідністю	серпень 2022 року	<p>У питанні забезпечення надання громадянам міста соціальних послуг районні в місті Києві державні адміністрації керуються Законом України «Про соціальні послуги», постановами Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 587 «Про організацію надання соціальних послуг», від 01.06.2020 № 449 «Про затвердження Порядку проведення моніторингу надання та оцінки якості соціальних послуг», наказом Міністерства соціальної політики України від 20.01.2014 № 28 «Про затвердження Порядку визначення потреб населення адміністративно-територіальної одиниці у соціальних послугах», іншими нормативними актами, що регулюють питання соціальних послуг. Надавачами соціальних послуг в районах є:</p> <p>- Територіальні центри соціального обслуговування; управління соціального захисту населення районних в місті Києві державних</p>	<p>Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Київський міський центр соціальних служб</p>

		<p>адміністрацій,</p> <ul style="list-style-type: none"> - Центри у справах сім'ї та жінок; - районні в місті Києві центри соціальних служб - реабілітаційні центри - підпорядковані Департаменту соціальної політики установи геріатричного та психоневрологічного профілю та підтриманого проживання - громадські об'єднання. <p>Відповідно до міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2022 - 2024 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 07.10.2021 № 2726/2767, Департаментом соціальної політики на 2022 рік підписано договори щодо закупівлі наступних додаткових соціальних послуг:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Надання соціальної послуги для дітей з інвалідністю підгрупи А, які частково або повністю втратили/не набули здатності до самообслуговування (80 осіб) – Соціальна послуга «Догляд вдома». 2. Надання соціальної послуги для дітей зі складними порушеннями розвитку (20 осіб) – Соціальна послуга «Денний догляд». 3. Надання соціальної послуги для осіб з психічними розладами (250 осіб) – Соціальна послуга «Догляд стаціонарний». 4. Надання соціальної послуги соціальної адаптації для дітей з інвалідністю, що частково втратили здатність до самообслуговування (44 особи) – Соціальна послуга «Соціальна адаптація». 5. Надання транспортної послуги для осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю (119 осіб) – Соціальна послуга «Транспортні послуги». 6. Денний догляд дітей з інвалідністю (з помірною розумовою відсталістю та/або тяжкими розладами психіки, які потребують догляду, навчання та реабілітації, можуть самостійно пересуватися та себе обслуговувати (13 осіб) – Соціальна послуга «Денний догляд». 7. Паліативний догляд (24 особи) – Соціальна послуга «Паліативний догляд». 8. Соціально-психологічна реабілітація осіб із залежністю від наркотичних засобів чи психотропних речовин (35 осіб) – Соціальна 	<p>Районні в місті Києві державні адміністрації громадські об'єднання</p>
--	--	--	---

		<p>послуга «Соціально-психологічна реабілітація осіб із залежністю від наркотичних засобів чи психотропних речовин».</p> <p>9. Денний догляд осіб з психічними розладами (80 осіб) - Соціальна послуга «Денний догляд».</p> <p>У місті функціонують міський територіальний центр та 10 районних територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг) (далі – районні територіальні центри), в яких на обліку перебуває 26 255 отримувачів соціальних послуг, що на 3,3 % (894 особи) менше ніж за аналогічний період 2021 року. За 2022 рік отримувачам соціальних послуг надано понад 5,02 млн. різноманітних соціальних послуг.</p> <p>Міський та районні територіальні центри надають такі соціальні послуги: догляд вдома, паліативний догляд, соціальна адаптація, консультивання, інформування, натуральна допомога, транспортні послуги, представництво інтересів, фізичний супровід осіб з інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату та пересуваються на кріслах колісних, з інтелектуальними, сенсорними, фізичними, моторними, психічними та поведінковими порушеннями, а також для дітей з інвалідністю надається послуга денного догляду, соціальна, психологічна, педагогічна, фізична реабілітації та медичний супровід.</p> <p>В умовах повномасштабної війни росії проти України виконання заходів надання соціальних послуг було обмежено, що в свою чергу спричинило суттєве зменшення їх кількості порівняно з аналогічним періодом 2021 року. Зокрема, в період активних бойових дій в м. Києві міським та районними територіальними центрами надавалися тільки соціальні послуги догляду вдома, паліативного догляду, натуральної допомоги та транспортні послуги. З квітня надання соціальних послуг громадянам, які залишилися в м. Києві здійснюється повному обсязі.</p> <p>Територіальними центрами соціального обслуговування Деснянського, Дніпровського, Оболонського, Святошинського, Солом'янського та Шевченківського районів протягом звітного періоду надавалися платні соціальні послуги. Так, за звітний період платні послуги отримали 281 особа, що більше на 360,7 % (220 осіб), яким було надано 12 746 заходів соціальних послуг, що більше на 847,0 % (11 400 заходів), ніж за аналогічний період 2021 року. Сума коштів, що</p>	
--	--	---	--

		<p>надійшла від отримувачів платних послуг – 409 630,00 грн, що більше на 364,9 % (321 510,0 грн) ніж за аналогічний звітний період 2021 року.</p> <p>У районних територіальних центрах працюють 13 відділень денного перебування, в яких на обліку перебуває 5 601 особа, що менше на 3,8 % (223 особи). За звітний період відділеннями було надано 152 897 заходів соціальної адаптації, що менше на 38,1% (93 972 заходи) ніж за аналогічний період 2021 року та 7 374 заходи соціальної послуги консультування, що на 76,8% (24 429 заходів) менше ніж за 2021 рік.</p> <p>У відділеннях організації надання адресної натуральної та грошової допомоги міського та районних територіальних центрів на обліку перебуває 7 664 малозабезпечених громадянина, що на 7,4 % (531 особу) більше ніж за 2021 рік. За звітний період 20 875 отримувачам соціальних послуг міського та районних територіальних центрів, що на 1,7 % (352 особи) більше ніж за аналогічний період 2021 року надано 448 840 заходів соціальної послуги натуральної допомоги – послуги перукаря, ремонту одягу, забезпечення продуктовими наборами, продовольчими товарами, речами б/в, засобами особистої гігієни тощо, що на 61,3 % (170 654 заходи) більше ніж за 2021 рік.</p> <p>У відділеннях організації надання адресної натуральної та грошової допомоги міського та районних територіальних центрів на обліку перебуває 7 664 малозабезпечених громадянина, що на 7,4 % (531 особу) більше ніж за 2021 рік. За звітний період 20 875 отримувачам соціальних послуг міського та районних територіальних центрів, що на 1,7 % (352 особи) більше ніж за аналогічний період 2021 року надано 448 840 заходів соціальної послуги натуральної допомоги – послуги перукаря, ремонту одягу, забезпечення продуктовими наборами, продовольчими товарами, речами б/в, засобами особистої гігієни тощо, що на 61,3 % (170 654 заходи) більше ніж за 2021 рік.</p> <p>У структурах 5 районних територіальних центрів функціонують відділення надання соціальних та реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю (Голосіївський, Деснянський, Печерський, Подільський, Солом'янський та Шевченківський райони), в яких на обліку перебуває 285 дітей з інвалідністю, що менше на 187,7 % (535 дітей) ніж за аналогічний період 2021 року. За звітний період діти з інвалідністю отримали 241 721 захід із соціальної, педагогічної, психологічної,</p>	
--	--	---	--

		<p>фізичної реабілітації та медичного супроводу, а також із загальної кількості 119 дітей, які відвідують групу повного дня, отримали 79 736 заходів соціальної послуги денного догляду. Причиною зменшення кількості дітей, які отримували послуги, та кількості наданих заходів є ліквідація у 2022 року відділень надання соціальних та реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю у структурах територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Дарницького, Оболонського, Подільського та Святошинського районів м. Києва, відповідно до розпоряджень районних в місті Києві державних адміністрацій, з подальшим включенням їх до структур районних Центрів комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю.</p> <p>Послуги з перевезення надаються відділенням надання транспортних послуг (далі – відділення) міського територіального центру згідно Переліку соціальних послуг, умов та порядку їх надання структурними підрозділами територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2009 № 1417 та Положення про відділення надання транспортних послуг (далі – Положення), затвердженого наказом Київського міського територіального центру соціального обслуговування від 30.12.2016 № 348.</p> <p>Протягом 2022 року було перевезено 1 089 осіб з інвалідністю, що більше на 2,6 % (28 осіб) ніж за аналогічний період 2021 року та здійснено 26 908 перевезень, що відповідно більше на 2,5 % (658 перевезень) ніж за 2021 рік.</p> <p>Також, транспортні послуги надаються більшістю районних територіальних центрів. Зокрема, здійснюються перевезення дітей з інвалідністю, осіб з інвалідністю та людей похилого віку до районних територіальних центрів, медичних установ, а також на екскурсії та культурно-масові заходи. За 2022 рік було перевезено 106 осіб з інвалідністю та здійснено 2 400 перевезень.</p> <p>Крім цього міським та районними територіальними центрами надано 87 219 заходів соціальної послуги інформування 68 870 громадянам, 101 338 заходів соціальної послуги представництва інтересів 6 468 громадянам, а також 838 громадянам – 6 907 заходів соціальної послуги фізичного супроводу осіб з інвалідністю, які мають</p>	
--	--	---	--

		<p>порушення опорно-рухового апарату та пересуваються на кріслах колісних, з інтелектуальними, сенсорними, фізичними, моторними, психічними та поведінковими порушеннями.</p> <p>За інформацією районних в місті Києві державних адміністрацій:</p> <p>- у Святошинському районі міста Києва надавачами соціальних послуг є: Територіальний центр соціального обслуговування Святошинського району м. Києва; Центр у справах сім'ї та жінок «Родинний дім» Святошинського району м. Києва; Святошинський районний в місті Києві центр соціальних служб; Центр комплексної реабілітації та надання соціальних послуг для осіб з інвалідністю Святошинського району міста Києва. Надавачами соціальних послуг, залучених до надання соціальних послуг за рахунок бюджетних коштів шляхом соціального замовлення є: ПОГ «Медико-соціальний центр «Альма»; Спілка Самаритян України Київське об'єднання; ТОВ «Сучасна турбота»; ТОВ «Міцне здоров'я»; ТОВ «КАТП-0449»; КНП «Клінічна лікарня «Психіатрія»; КНП «КМНКЛ «Соціотерапія».</p> <p>У період з 01.01.2022 по 31.12.2022 громадянам надавалось 20 соціальних послуг, а саме: інформування; консультування; соціальна адаптація; соціальна – трудова адаптація; соціальна профілактика; догляд вдома; денний догляд дітей з інвалідністю; денний догляд; натуральна допомога; посередництво (медіація); представництво інтересів; соціальний супровід сімей/осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах; соціальний супровід сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування; екстрено - кризове втручання; соціально – психологічна реабілітація; паліативний догляд; транспортні послуги; догляд стаціонарний; соціально психологічна реабілітація осіб із залежністю від наркотичних засобів чи психотропних речовин; фізичний супровід осіб з інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату та пересуваються на кріслах колісних, з інтелектуальними, сенсорними, фізичними, моторними, психічними та поведінковими порушеннями. Протягом 2022 року управлінням прийнято 947 рішень про надання соціальних послуг.</p> <p>- у Подільському районі міста Києва відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 587 «Про організацію</p>	
--	--	--	--

			<p>надання соціальних послуг», у 2022 році до Управління соціального захисту населення надійшло 773 заяви про надання соціальних послуг, в тому числі: 262 від Територіального центру соціального обслуговування Подільського району міста Києва; 32 від Громадської організації Спілка Самаритян України Київське об'єднання; 239 від Комунального некомерційного підприємства «Клінічна лікарня «ПСИХІАТРІЯ»; 28 від Центру комплексної реабілітації та надання соціальних послуг для дітей з інвалідністю Подільського району м. Києва. Рішення прийнято по 771 заяві щодо надання 1799 соціальних послуг на професійній основі, а саме: безоплатно по 757 заявах – 1784 послуг (консультування – 293, інформування – 457, соціальний супровід - 78, догляд вдома – 93, соціальна адаптація – 53, представництво інтересів – 400, натуральна допомога – 118, денний догляд – 12, догляд стаціонарний – 247, транспортні послуги – 4, соціально-психологічна реабілітація -28); з установами диференційованої плати по 10 заявах - 5 послуг (натуральна допомога – 5), 1 послуга (транспортна послуга), 2 послуги (догляд стаціонарний), 2 послуги (соціальний супровід); платно по 4 заявах – 2 послуги (соціально-психологічна реабілітація -1, соціальна адаптація - 1), 3 послуги (соціальний супровід); відмовлено у наданні соціальних послуг по 2 заявах. Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на не професійній основі» у 2022 році до Управління соціального захисту населення із заявами для призначення компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на не професійній основі звернулося 111 осіб, з них: призначено компенсацію - 87 особам; відмовлено у призначенні (у зв'язку з перевищення середньомісячного сукупного доходу) - 18 особам.</p>	
	2) запровадження соціальної послуги «Тимчасовий відпочинок для осіб, що здійснюють догляд за особами з інвалідністю, особами, які мають невиліковні	постійно	Дніпровською районною в місті Києві державною адміністрацією, за умови фінансування, планується відкриття відділення стаціонарного догляду з наданням послуги тимчасового відпочинку «Тимчасовий відпочинок для батьків або осіб, які їх замінюють, що здійснюють догляд за дітьми з інвалідністю», що сприятиме успішному проведенню реформ соціального захисту населення, які спрямовані на наближення надання послуг до місця	Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської

	хвороби, хвороби, що потребують тривалого лікування»		проживання, забезпечить потребу та збільшить кількість отримувачів соціальних та реабілітаційних послуг.	державної адміністрації) Дніпровська районна в місті Києві державні адміністрації
	3) вивчення міжнародного досвіду щодо сімейних форм догляду за особами з інвалідністю, які потребують постійного стороннього догляду (приймна сім'я, опікунська сім'я, фостерна (професійна) сім'я, патронатна сім'я (тимчасовий догляд), та можливих шляхів його впровадження	протягом 2022 - 2023 років	<p>За інформацією Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у місті Києві функціонує три патронатні сім'ї (Голосіївський, Оболонський, Святошинський райони). Київським міським центром соціальних служб, на постійній основі, надавалась методична допомога районним в місті Києві центрам соціальних служб з пошуку, первинному відбору кандидатів у патронатні вихователі та взаємодії структурних підрозділів при здійсненні комплексної послуги патронату над дитиною.</p> <p>Протягом звітного періоду, в умовах воєнного стану, Київський міський центр соціальних служб продовжував участь у проведенні інформаційно просвітницької кампанії щодо розвитку патронату над дитиною в межах реформ деінституціалізації в регіонах, ініційованої Міністерством соціальної політики України у 2022 році.</p> <p>Інформація висвітлювалася на власних Інтернет ресурсах та носіях поза межами мережі центрів соціальних служб м. Києва:</p> <ul style="list-style-type: none"> - на офіційному сайті мережі центрів соціальних служб м. Києва у новинах та в окремому постійному розділі «Допомога сім'ям у СЖО. Патронат» (охоплено 15963 особи); - у соціальних мережах: Facebook на носіях «Київський міський центр соціальних служб», «Мережа центрів соціальних служб м. Києва», «Фахівці соціальної роботи» та Instagram на носії «Соціальна служба Києва» (розміщено 44 повідомлення, охоплено 8655 осіб з числа користувачів). Відповідна інформація поширювалася у соц.мережах на носіях районних центрів соціальних служб м. Києва (24 повідомлення, охоплено 3787 користувачів). - у Facebook на офіційних сторінках партнерських організацій «Ліга соціальних працівників», «Служба у справах дітей» тощо, а також у групах «Соціальна робота», «Соцмісто» та інші (32 повідомлення, 	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Київський міський центр соціальних служб

			<p>охоплено 30852 особи з числа підписників).</p> <p>На носіях РДА, завдяки районним центрам соціальних служб столиці, розміщено 6 матеріалів щодо популяризації органу Київської міської ради (київської міської державної адміністрації); Київський міський центр соціальних служб патронату, на інших партнерських носіях також 6 матеріалів, охоплено 10970 користувачів. Київським міським центром соціальних служб здійснено друк 2-х видів матеріалів, в т.ч. щодо висвітлення інформації з вищезгаданого питання загальним накладом 70 екземплярів. Також представники РЦ здійснили друк та розповсюдження 100 примірників матеріалів щодо відповідної тематики.</p> <p>У приміщеннях Київського міського центру соціальних служб, районних центрів соціальних служб м. Києва, партнерських організацій, ЗВО (охоплено 49 осіб з числа представників 5 ЗВО) та під час адаптаційних заходів розповсюджувались інформаційні матеріали надруковані у попередні роки.</p> <p>Загалом протягом 2022 року силами мережі центрів соціальних служб підготовлено 301 одиницю матеріалів щодо популяризації послуги патронату, якими охоплено 73042 особи.</p>	
<p>2. Забезпечення соціальною послугою догляду вдома та стаціонарного догляду осіб із психічними та інтелектуальними порушеннями</p>	<p>1) вжиття заходів до надання соціальних послуг особам із психічними та інтелектуальними порушеннями, зокрема недієздатним особам, за місцем їх проживання та за місцем знаходження надавача соціальної послуги шляхом створення мережі надавачів соціальних послуг, у тому числі із залученням недержавного сектору</p>	<p>IV квартал 2022 року</p>	<p>За інформацією Київського міського центру соціальних служб з кінця 2021 року відбулася реорганізація центрів соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями в Центри комплексної реабілітації дітей та осіб з інвалідністю в Дарницькому, Оболонському, Подільському районах міста Києва.</p> <p>Протягом 9 місяців 2022 року діяло 2 центри соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями (Деснянський, Солом'янський райони міста Києва). З 15.04.2022 року ЦСПРДМФО Солом'янського району м. Києва реорганізовано в Центр комплексної реабілітації дітей та осіб з інвалідністю. За звітний період ЦСПРДМФО м. Києва було охоплено 263 особи, з них: 80 дітей з інвалідністю, 65 особи (молодь) з інвалідністю, батьків – 118 особа. Із загальної кількості отримувачів послуг:</p> <p>- з ураженням опорно-рухового апарату та центральної Київський міський центр соціальних служб периферичної системи – 27</p>	<p>Київський міський центр соціальних служб</p> <p>Районні в місті Києві державні адміністрації</p>

			<p>особа; з ураженням органів зору – 1; - з ураженням внутрішніх органів – 4; - з психічними захворюваннями та розумовою відсталістю – 87.</p> <p>З числа дітей та молоді з інвалідністю залучено до реабілітаційних програм 86 осіб (51 – діти, 35 – молодь), до програм розвитку творчості 58 особи (28 – діти, 30 – молодь), до фізкультурно-оздоровчих заходів 48 осіб (26 – діти, 22 – молодь), соціалізовано 81 особи (46 – діти, 35 – молодь), переадресовано до інших суб'єктів, відповідно до потреб 8 осіб (4 – діти, 4 – молодь). Разом з цим у процесі реабілітації та інтеграції дітей 118 батьків було залучено до співпраці. В центрах фактично працювало 15 спеціалістів.</p> <p>У Святошинському районі столиці протягом 2022 року управлінням соціального захисту населення Святошинської РДА прийнято 16 рішень про надання соціальної послуги «догляд стаціонарний для осіб з психічними розладами» надавачем якої визначена за рахунок бюджетних коштів шляхом соціального замовлення КНП «Клінічна лікарня «Психіатрія».</p>	
IX. Свобода висловлення думки та переконань і доступ до інформації (стаття 21 Конвенції про права осіб з інвалідністю)				
1. Створення умов доступності телевізійних програм для сприйняття особами з порушеннями зору та слуху	1) забезпечення муніципальних телерадіоорганізацій та НСТУ сучасним обладнанням для субтитрування та перекладу жестовою мовою офіційних повідомлень, кіно-, відеофільмів, програм та передач	IV квартал 2022 року	У Комплексній міській цільовій програмі «Електронна столиця» на 2019-2023 роки відсутні заходи, виконання яких передбачає забезпечення обладнанням комунальні підприємства, установи та організації. Разом з тим, Департамент інформаційно-комунікаційних технологій відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 09.06.2017 № 687 «Про погодження планів закупівель, технічних завдань та технічних вимог у сфері інформаційних технологій та телекомунікаційних мереж» забезпечив розгляд та погодження планів закупівель та технічних вимог до засобів та обладнання у сфері ІТ, подані муніципальними ЗМІ.	Департамент інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
2. Розширення можливостей щодо захисту прав осіб з	1) приведення офіційних веб-сайтів комунальних засобів	до 2022 року	За інформацією Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Комунальне підприємство Київської міської	Департамент суспільних комунікацій

<p>інвалідністю доступними засобами, способами і форматами спілкування з використанням інформаційних та комунікаційних технологій</p>	<p>масової інформації у відповідність з вимогами ДСТУ ISO/IEC 40500:2015 «Інформаційні технології. Настанова з доступності веб-контенту W3C (WCAG) 2.0» не нижче рівня AA</p>	<p>ради «Київінформ» тему прав осіб з інвалідністю у місті Києві широко висвітлює на вебпорталі «Вечірній Київ» за тегами #Інклюзивність, #Безбар'єрність, #Департамент соціальної політики, #Руслан Світлий, зокрема: «У Києві презентували друкований «Довідник безбар'єрності» (https://vechirniy.kyiv.ua/news/74699/), «Українці зможуть «говорити очима» завдяки новому додатку» (https://vechirniy.kyiv.ua/news/74114/), «Довідник безбар'єрності» заговорив українською жестовою мовою» (https://vechirniy.kyiv.ua/news/61185/), «З початку року в столичних РДА з'являться консультанти з перекладом на жестову мову» (https://vechirniy.kyiv.ua/news/75398/), «У Київській раді працюють над розширенням безбар'єрного простору у столиці» (https://vechirniy.kyiv.ua/news/71812/), «Як допомогти дитині, що отримала інвалідність: в Україні створили корисний посібник» (https://vechirniy.kyiv.ua/news/75750/), «Легко про складне: українцям із інвалідністю розповіли про війну» (https://vechirniy.kyiv.ua/news/72435/), «Столичний вокзал став доступнішим для людей з інвалідністю» (https://vechirniy.kyiv.ua/news/77184/) тощо. На об'єднаному вебпорталі комунального підприємства Київської міської ради «Телекомпанія «Київ» і комунального підприємства «Радіостанція «Голос Києва» «Київ. Медіа» зроблено версію для людей з вадами зору та висвітлено питання щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з обмеженими можливостями та маломобільних груп населення під заголовками: «Довідник безбар'єрності» (https://24.kyiv.media/news/u-kyuevi-prezentuvaly-drukovanij-dovidnyk-bezbaryernosti), «У Києві презентували друкований «Довідник безбар'єрності» (https://kyiv.media/news/dovidnyk-bezbaryernosti-zagovoryv-ukrayinskoju-zhestovoyu-movoyu), «Довідник безбар'єрності» заговорив українською жестовою мовою» (https://kyiv.media/news/dovidnyk-bezbaryernosti-zagovoryv-ukrayinskoju-zhestovoyu-movoyu) тощо.</p> <p>Також, в ефір радіостанції «Голос Києва» у програму «Київ Вголос» запрошували експертів та представників виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Марину Хонду та Руслана Світлого для обговорення актуальних питань маломобільних груп населення.</p>	<p>виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Департамент інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
---	---	--	--

			<p>На базі комунального некомерційного підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Центр комунікації» у продовж 2022 року функціонували муніципальні громадські простори (Vcentri HUB) для забезпечення системної комунікації публічних службовців та представників громади для надання ресурсної та експертної підтримки громадським ініціативам, сприяючи інституалізації системної співпраці та кооперації між різними стейкхолдерами в Шевченківському, Оболонському та Голосіївському районах міста Києва:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Vcentri HUB: Шевченківський (вул. Володимирська, 51-Б); ✓ Vcentri HUB: Оболонський (пр-т. Оболонський, 22-А); ✓ Vcentri HUB: Голосіївський (вул. Велика Китаївська, 83). <p>Усі громадські простори Vcentri HUB є інклюзивними, пристосованими для забезпечення безперешкодного доступу людей з інвалідністю.</p> <p>За інформацією Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Комунальні підприємства міста Києва (ЗМІ) самостійно забезпечують розробку, модернізацію та супроводження своїх вебсайтів. Разом з тим, Департамент інформаційно-комунікаційних технологій відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 09.06.2017 № 687 «Про погодження планів закупівель, технічних завдань та технічних вимог у сфері інформаційних технологій та телекомунікаційних мереж» при погодженні технічних вимог щодо розробки або модернізації офіційних вебсайтів комунальних засобів масової інформації буде вимагати їх відповідності вимогам ДСТУ ISO/IEC 40500:2015 "Інформаційні технології. Настанова з доступності вебконтенту W3C (WCAG) 2.0", не нижче рівня АА.</p>	
	2) висвітлення в комунальних засобах масової інформації заходів Плану дій з реалізації у	Постійно	<p>На Офіційному порталі Києва у розділі у розділі «Сервіси» – «Пільги, субсидії та соціальний захист» (https://kyivcity.gov.ua/pilhy_dovidky_ta_sotsialnyi_zakhyst/) під заголовками: «Безбар'єрність – це...» (https://kyivcity.gov.ua/pilhy_dovidky_ta_sotsialnyi_zakhyst/bezbaryernist_tse/), «Для дітей</p>	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської

	територіальній громаді міста Києва Національного плану дій з реалізації Конвенції про права осіб з інвалідністю на період до 2025 року		суспільство без бар'єрів» (https://kyivcity.gov.ua/pilhy_dovidky_ta_sotsialnyi_zakhyst/dlya_ditey_suspilstvo_bez_baryeriv/), створений в рамках ініціативи Олени Зеленської «Довідник безбар'єрності» (https://bf.in.ua/) та «План заходів на 2021 і 2022 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору на період до 2030 року в місті Києві» (https://kyivcity.gov.ua/img/item/general/7813.pdf).	міської ради (Київської міської державної адміністрації)
X. Повага до дому та сім'ї (стаття 23 Конвенції про права осіб з інвалідністю)				
1. Створення умов для розвитку і виховання дітей у сім'ях або в умовах, максимально наближених до сімейних	1) проведення навчання для батьків, які виховують дітей з інвалідністю, з питань правової культури, надання якісних послуг, реалізації права на освіту, соціальний захист, дозвілля	постійно	<p>За звітний період Київським міським центром соціальних служб надано: - 809 індивідуальних психологічних консультацій (за телефоном, очно, ZOOM, Skype), з них: 590 послуг прийомним батькам, батькам-вихователям, опікунам, піклувальникам, усиновителям, дітям-сиротам, дітям, позбавлених батьківського піклування, усиновленим дітям та 219 послуг кандидатам в сімейні форми виховання. - 88 групових психологічних послуг, з них: 80 (16 чоловіків, 137 жінок) прийомним батькам, батькам вихователям, опікунам, піклувальникам, усиновителям, дітям-сиротам, дітям, позбавлених батьківського піклування, усиновленим дітям та 8 (8 чоловіків, 12 жінок) кандидатам в сімейні форми виховання.</p> <p>У 2022 році відбулась 31 онлайн-зустріч ресурсних груп для сімей, які прийняли дитину на виховання (охоплено 14 жінок, надано 736 послуг).</p> <p>За інформацією Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Київським міським центром соціальних служб також проведено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 3 групи для батьків за програмою «Діти і війна. Техніки зцілення» охоплено 13 осіб (2 чоловіків, 11 жінок), надано 89 групових послуг. - 1 група підтримки для підлітків, охоплено 4 особи (1 хлопчик, 3 дівчинки) надано 40 послуг. <p>З початку року відбулась 1 зустріч кіноклубу для підлітків з ДБСТ (6 учасників).</p> <p>Протягом квітня-червня 2022 року відбулась інформаційна</p>	<p>Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Київський міський центр соціальних служб</p> <p>Районні в місті Києві державні адміністрації</p>

		<p>зустріч з ДБСТ, які тимчасово перебувають в Італії (7 жінок, 2 чоловіки). Проведено: 1 супервізію з ДБСТ (6 жінок, 2 чоловіки); 70 індивідуальних супервізій для 10 спеціалістів мережі центрів соціальних служб м. Києва, 2 спеціалістів з питань сирітства м. Житомир та 2 супервізії для 2 спеціалістів ССДС (14 жінок). Надано:</p> <p>772 інформаційні послуги щодо організації та проведення навчання для 441 потенційних кандидатів у сімейні форми виховання (293 жінок, 148 чоловіків);</p> <p>121 соціально-правову послугу для 57 прийомних батьків та потенційних кандидатів у сімейні форми виховання (27 чоловіків, 30 жінок).</p> <p>Розміщено 228 інформаційних публікації на сторінці в мережі Facebook.</p> <p>В квітні-травні 2022 року у співпраці з ГО «Лумос» проведено навчання для психологів мережі центрів соціальних служб та психологів ІРЦ Житомирської області (45 жінок, 3 чоловіки).</p> <p>З травня по серпень 2022 року за домовленістю з ГО «Лумос» і представниками МОН України проведено навчання для 4 груп тренерів (107 жінок, 1 чоловік).</p> <p>Для 50 студентів I курсу Національного університету біоресурсів і природокористування України та 2 викладачів пройшов методичний захід за темою: «Первина психологічна допомога» (37 жінок, 15 чоловіків).</p> <p>Спеціалістами «Центр розвитку сімейних форм виховання, патронату та наставництва» було проведено 368 групових заходів для 1642 учасників. Надано 8366 групових послуг (1085 жінок, 557 чоловіків).</p> <p>Проведено 1 навчання для 18 кандидатів в наставники, з них 2 спеціаліста ГО «ЛайтХауз» (17 жінок, 1 чоловік).</p> <p>Київським міським центром соціальних служб проведено 23 курси навчання для 331 особи, з них:</p> <ul style="list-style-type: none"> – завершено: 12 курсів для 185 кандидатів в усиновлювачі (105 жінок, 80 чоловіків); продовжується навчання: 1 курс для 17 кандидатів в усиновлювачі (9 жінок, 8 чоловіків); – завершено: 9 курсів для 111 кандидатів в опікуни, прийомні батьки та батьки-вихователі (71 жінки, 40 чоловіків); продовжується 	
--	--	--	--

			<p>навчання: 1 курс для 18 осіб (12 жінок, 6 чоловіків). Також, відбулося 7 тренінгів з підвищення виховного потенціалу для прийомних батьків та батьків-вихователів, опікунів, усиновителів якими охоплено 32 особи (24 жінки, 8 чоловіків). В рамках навчання здійснено 188 відвідувань за місцем проживання (292 учасники), з них 104 подружніх пар та 84 особи (70 жінок, 14 чоловіків).</p> <p>За інформацією Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) проводяться консультації, інформування та навчання батьків, що виховують дітей з особливими освітніми потребами з питань реалізації права на освіту, надання якісних освітніх послуг. Відповідна інформація розміщена на сайтах районних управлінь освіти, інклюзивно-ресурсних центрах, ІППО ім. Бориса Грінченка.</p>	
	2) вжиття заходів до посилення контролю за умовами утримання та виховання дітей з інвалідністю, які виховуються в умовах, наближених до сімейних (малих групових будинках) або у закладах інституційного догляду та виховання дітей	постійно	<p>За інформацією Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у жовтні 2019 року у столиці відкрито перший в Україні приватний заклад соціального захисту «Малий груповий будинок «Хеппі хоум». Засновником закладу є Міжнародний благодійний фонд «У колі друзів» у співпраці зі Службою у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). У 2021 році «Малий груповий будинок «Хеппі хоум» продовжив своє функціонування. У закладі в умовах максимально наближених до сімейних проживає та виховується 6 дітей з інвалідністю. До цього всі вони перебували в інституційному закладі, а саме у будинку дитини. Відповідно до розпорядження Київського міського голови від 31.01.2023 № 65 «Про надання щомісячної адресної соціальної матеріальної допомоги дітям – сиротам та окремим категоріям осіб з інвалідністю у 2023 році» діти-сироти (1011 осіб) та діти з інвалідністю (149 осіб), які перебувають під опікою, в ПС та ДБСТ щомісячно отримували матеріальну допомогу в розмірі 2 500,00 грн. з бюджету міста Києва.</p> <p>За інформацією Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у Київських міських будинках «Берізка» та імені М.М.</p>	<p>Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Департамент соціальної політики виконавчого</p>

			<p>Городецького перебували діти, позбавлені батьківського піклування, діти з інвалідністю. У зв'язку з введенням воєнного стану з 24 лютого 2022 року та розташуванням зазначених закладів в зоні бойових дій, роботу було призупинено, заклади евакуйовано.</p> <p>У підпорядкуванні Департаменту соціальної політики перебуває Дарницький і Святошинський дитячі будинки–інтернати (далі – Інтернати). З метою проведення евакуаційних заходів інтернатних установ з небезпечних районів і зон міста Києва 01.03.2023 76 вихованок/підопічних, в тому числі 17 дітей Дарницького дитячого будинку інтернату та 97 вихованців/підопічних, в тому числі 27 дітей Святошинського дитячого будинку–інтернату були переміщені (евакуйовані) за межі України до Республіки Польща з подальшим переміщенням до Федеративної Республіки Німеччина. Де наразі і перебувають.</p>	органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
2. Забезпечення впровадження послуги раннього втручання	1) Забезпечення впровадження послуги раннього втручання та передбачення її фінансування за рахунок коштів місцевого бюджету	I квартал 2022 року	В Дніпровському, Святошинському та Шевченківському районах міста Києва передбачено створення відділень раннього втручання для забезпечення розвитку дитини, збереження її здоров'я та життя.	Київський міський центр соціальних служб
3. Навчання та підвищення кваліфікації надавачів послуг дітям з інвалідністю та сім'ям (сімейним формам виховання), у яких вони виховуються	1) вжиття заходів до систематичного підвищення кваліфікації працівників, які здійснюють соціальний і психологічний супровід дітей, у тому числі з інвалідністю	постійно	<p>Інститут післядипломної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка здійснює підвищення кваліфікації працівників закладів освіти міста Києва, зокрема і тих, які забезпечують освітою дітей з інвалідністю.</p> <p>Дистанційні Програми професійного розвитку постійно доступні на Порталі електронного навчання Інституту. Науково-методичний центр практичної психології і соціальної роботи Інституту післядипломної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка проводить систематичне навчання спеціалістів. Розглядаються у тому числі і питання, що стосуються роботи соціального педагога із дітьми з інвалідністю: надаються консультації щодо організації навчання та соціально-психологічного супроводу дітей з функціональними обмеженнями або інклюзією, а також, поради щодо консультування батьків таких дітей.</p> <p>У звітному періоді Київський міський центр соціальних служб</p>	<p>Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Київський міський центр соціальних служб</p> <p>Голосіївська</p>

		<p>реалізував соціальні заходи «Методичне забезпечення соціальної роботи в громаді міста Києва сімей, де один чи кілька членів мають інвалідність «Методичний центр «Незалежне життя». З метою підготовки спеціалістів до надання соціальних послуг сім'ям, де є члени сімей з інвалідністю і особам з інвалідністю за звітний період проведено для спеціалістів мережі навчання, супервізії.</p> <p>Всього в навчальних заходах взяло участь 365 осіб, 22 навчальних заходів, з них:</p> <p>для ФСР Київський міський центр соціальних служб мережі – 11 заходів, 76 учасників;</p> <p>спеціалістів КМЦСС – 1 захід, 18 учасників; студентів профільних факультетів – 3 заходи, 17 учасників; міжсекторальний захід – 1, учасників 35;</p> <p>викладачів навчальних закладів департаменту культури – 1 захід, 93 учасника;</p> <p>педагогів позашкільних закладів – 1 захід, 72 учасника;</p> <p>для спеціалістів організацій – надавачів соціальних послуг – 4 заходи, 54 учасників.</p> <p>Для батьків та членів родин, які опікуються особою з інвалідністю в форматі онлайн на платформі ZOOM проводилась «Школа батьків» з обізнаності правами осіб з інвалідністю і членів їх сімей. Всього за звітний період проведено 24 зустрічі для 448 учасників. Разом за програмою проведено 47 заходів, охоплено 1137 осіб.</p> <p>У Голосіївському районі столиці Фахівці із соціальної роботи Голосіївського районного в місті Києві центру соціальних служб систематично беруть участь у семінарах, майстер-класах, проходять навчання: Супервізій спеціалістів та організаційно-методичної наради штатних спеціалістів мережі центрів соціальних служб м. Києва із соціальної роботи з особами/сім'ями з дітьми та молоддю з інвалідністю.</p> <p>Організаційно-методичної наради штатних спеціалістів РЦСС з соціальної роботи з сім'ями з дітьми та молоддю (особами) з інвалідністю з метою планування соціальної роботи в районах.</p> <p>Семінар «Робота з сім'ями з дітьми та молоддю з інвалідністю. Соціалізація осіб різних видів інвалідності» в рамках проведення</p>	районна в місті Києві державна адміністрація
--	--	---	--

			<p>поглибленого курсу навчання для фахівців із соціальної роботи мережі центрів соціальних служб м. Києва.</p> <p>Навчальний курс для соціальних робітників, які надають соціальну послугу «Персональний асистент особи з інвалідністю». Семінар для спеціалістів в рамках курсу «Технології соціальної роботи з особами та сім'ями з інвалідністю» на тему: «Вступ до МКФ». Ведуча Оксана Федоренко - національний тренер МКФ.</p> <p>Семінар для спеціалістів мережі в рамках курсу «Правовий підхід в соціальній роботі» на тему: «Сімейні форми виховання дітей з інвалідністю. Взаємодія ФСР зі службами у справах дітей». Семінар «Співзалежність у спеціалістів соціальної роботи та у батьків дітей та молоді з інвалідністю».</p>	
XI. Освіта (стаття 24 Конвенції про права осіб з інвалідністю)				
1. Сприяння доступу осіб з інвалідністю до будівель, споруд та приміщень закладів освіти	1) проведення інвентаризації будівель, споруд і приміщень (з урахуванням санітарних зон) закладів вищої освіти щодо пристосування для потреб осіб з інвалідністю	постійно	Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 № 537 «Про затвердження Порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю» проведено моніторинг оцінки ступеня безбар'єрності закладів та установ освіти міста Києва для осіб з інвалідністю. У 18 закладах професійної (професійно-технічної) освіти (86% від загальної кількості) забезпечено архітектурну доступність до закладів для осіб з маломобільних груп населення. Київський університет імені Бориса Грінченка також забезпечує безперешкодний доступ для осіб з інвалідністю до першого поверху будівель: пандус, ліфт, платформа підйомна, обладнані місця загального користування для потреб осіб з інвалідністю та іншими засобами доступності.	Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

	<p>2) створення належних умов для організації освітнього процесу осіб з особливими освітніми потребами(осіб з інвалідністю) в закладах професійної (професійно-технічної) освіти, зокрема забезпечення архітектурної доступності, розумного пристосування, універсального дизайну приміщень закладів, гуртожитків (обладнання пандусами, звуковою сигналізацією, інформаційними табличками), методичного забезпечення освітнього процесу, фахової підготовки працівників закладів</p>	<p>постійно</p>	<p>З метою створення належних умов для організації освітнього процесу студентів з інвалідністю у Ресурсному центрі підтримки студентів з інвалідністю Університету Грінченка, в межах технічного супроводу створені комп'ютеризовані робочі місця, обладнані синтезаторами мови. Зокрема, для студентів з ураженням зору є портативний дисплей Брайля, портативний відеозбільшувач 5 дюймів, принтер шрифту Брайля. Студенти мають доступ до адаптивного технічного обладнання для сканування навчальної літератури та її переведення в електронний вигляд, прослуховування аудіозаписів лекцій та створення власних записів за допомогою наявного в центрі цифрового диктофону. Крім того, в Ресурсному центрі можна отримати послуги з формування та вдосконалення слухомовленнєвих та когнітивних навичок за допомогою програми «Живий звук».</p> <p>У Ресурсному центрі обладнано зону тілесно-рухового розвантаження. Встановлені «Інтерактивна проекція на підлогу», «Інтерактивні панелі» для поліпшення психоемоційного фону, стимуляції активної фізичної діяльності, психомоторного розвитку та релаксації. Обладнано зону психологічного розвантаження.</p>	<p>Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
--	---	-----------------	--	---

	<p>4) здійснення регулярного моніторингу та оцінки реалізації права на освіту осіб з інвалідністю з використанням індикаторів до статті 24 Конвенції про права осіб з інвалідністю із залученням громадських об'єднань осіб з інвалідністю, батьків/осіб, які здійснюють догляд за дітьми з інвалідністю</p>	<p>щороку до 15 лютого</p>	<p>За інформацією Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за звітний період всі заклади загальної середньої освіти (далі ЗЗСО), що надають освітні послуги особам з особливими освітніми потребами (далі ООП) відновили свою діяльність. В столиці мережу ЗЗСО для дітей з ООП не тільки збережено, а й оптимізовано відповідно до потреб громади. Так, кількість ЗЗСО з інклюзивними класами збільшилася та складається із 251 школи, в яких функціонує 1314 інклюзивних класів (за останній рік динаміка зростання кількості інклюзивних класів - 11%). Кількість дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних класах зросла на 3 % і становить 1963 учні. Для кожного учня з особливими освітніми потребами командою психолого-педагогічного супроводу, за участю батьків дитини, розроблена Індивідуальна програма розвитку, здійснюється психолого-педагогічний супровід учнів.</p> <p>У 16 закладах освіти функціонує 69 спеціальних класів, у яких здобувають освіту 596 осіб з особливими освітніми потребами.</p> <p>У 17 закладах професійної (професійно-технічної) освіти здобувають робітничу кваліфікацію 298 осіб з особливими освітніми потребами з 51 професії. Надаються освітні послуги з інклюзивного навчання з набуттям робітничої професії у 3 закладах освіти в окремих навчальних групах з 7 професій: Взуттьовик з індивідуального пошиття взуття, Кухар, Вишивальник, Кравець, Флорист, Квітникар, Озеленувач.</p> <p>Департаментом культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у 2022 році було перевірено ступінь безбар'єрності об'єктів фізичного оточення для осіб з інвалідністю підпорядкованих йому закладів культури. Під час моніторингу було встановлено, що з 85 обстежених об'єктів, сім об'єктів перебувають в аварійному стані, 10 безбар'єрні, 47 частково бар'єрні, інші недоступні, та підрахована орієнтовна вартість виконання робіт та необхідного обладнання.</p>	<p>Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
--	--	----------------------------	---	---

<p>2. Розвиток інклюзивної освіти</p>	<p>1) сприяння розвитку інклюзивного освітнього середовища у закладах позашкільної освіти, найбільш доступних і наближених до місця проживання дітей, у тому числі дітей з особливими освітніми потребами відповідно до Закону України «Про позашкільну освіту»</p>		<p>За інформацією Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) із запровадженням інклюзивного навчання заклади освіти створюють максимально комфортні умови для здобувачів позашкільної освіти з числа дітей з особливими освітніми потребами. Організують роботу з вихованцями за різними напрямками позашкільної освіти, зокрема: художньо-естетичним, туристсько-краєзнавчим, еколого-натуралістичним, науково-технічним, соціально-реабілітаційним, оздоровчим та ін. Позашкільною освітою охоплено понад 77179 вихованців, які відвідують 5071 гурток.</p> <p>За інформацією районних в місті Києві державних адміністрацій:</p> <p>- у Солом'янському районі міста Києва протягом року у закладах дошкільної освіти, школах-дитячих садках функціонувало 60 спеціальних груп для дітей з різними нозологіями, в яких виховувалося 526 дітей та 19 інклюзивних груп, в яких виховувалося 26 дітей.</p> <p>У підпорядкуванні управління молоді та спорту Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації (далі – управління молоді та спорту) перебуває Солом'янське районне в місті Києві об'єднання підліткових клубів за місцем проживання «Либідь», яке налічує 20 підліткових клубів за місцем проживання населення, де займається 24 особи з інвалідністю. В підлітковому клубі «Юність» за адресою: вул. Волинська, 4А, для дітей та підлітків з обмеженими функціональними можливостями працює театральний гурток «Інтеграл», в якому займається 14 осіб з інвалідністю. У підлітковому клубі «Ровесник» за адресою: вул. Героїв Севастополя, 14А, працює клуб за інтересами «Файне місто» для дітей з обмеженими функціональними можливостями, який відвідує 10 осіб.</p> <p>- у Дніпровському районі столиці діти з інвалідністю мають можливість відвідувати підліткові клуби Центру по роботі з дітьми та молоддю за місцем проживання Дніпровського району міста Києва. На сьогодні в районі функціонує 30 підліткових клубів (17 - естетичних та 13 - спортивних).</p>	<p>Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація</p> <p>Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація</p>
---------------------------------------	---	--	--	--

	3) забезпечення надання послуг інклюзивно-ресурсних центрів у територіальній громаді міста Києва незалежно від чисельності в ній осіб з особливими освітніми потребами	II квартал 2022 року	У територіальній громаді міста Києва функціонує 10 Інклюзивно-ресурсних центрів, фахівці яких надають комплексні оцінки психолого-педагогічного розвитку дітей, проводять консультації для батьків, педагогів та корекційно-розвиткові заняття для дітей з особливими освітніми потребами.	Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
	4) забезпечення фінансування додаткових психолого-педагогічних і корекційно-розвиткових послуг для дітей з особливими освітніми потребами, забезпечення соціальних та інших послуг у закладах освіти	до 2023 року	<p>Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 14.02.2017 № 88 «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами» затверджено порядок та умови надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами.</p> <p>За інформацією управління освіти Голосіївської і Святошинської районних в місті Києві державних адміністрацій оплата корекційно-розвиткових послуг здійснюється на підставі актів виконаних робіт до договорів укладених з відповідними фахівцями.</p> <p>Обсяг видатків, використаних на проведення (надання) корекційно-розвиткових занять (послуг), у закладах освіти Святошинського району за звітний період складає 863,0 тис. грн.</p>	<p>Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Голосіївська і Святошинська районні в місті Києві державні адміністрації</p>
3. Підготовка фахівців у сфері інклюзивної освіти	1) розроблення та впровадження освітніх програм підготовки та підвищення кваліфікації педагогічних працівників, асистентів вчителя у сфері інклюзивного навчання, у тому числі на умовах дистанційного їх проходження	I квартал 2022 року	<p>У Київському університеті імені Бориса Грінченка здійснюється підготовка фахівців першого (бакалаврського) рівня та другого (магістерського) рівня освіти за спеціальністю «Спеціальна освіта».</p> <p>З 2021 року впроваджено нову освітньо-професійну програму для другого (магістерського) рівня денної форми навчання «Втручання при аутизмі». Освітня програма спрямована на підготовку висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців як лідерів у справі розбудови якісної спеціальної та інклюзивної освіти, здатних розв'язувати складні завдання дослідницького та інноваційного характеру.</p> <p>За інформацією управління освіти Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації усі педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти, де функціонують інклюзивні класи,</p>	<p>Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація</p>

		<p>щорічно в обов'язковому порядку підвищують кваліфікацію. Для цього всі вони забезпечені логінами і паролями для постійного навчання в режимі онлайн на платформі Інституту післядипломної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка.</p> <p>Крім цього педагоги активно використовують й інші ресурси і платформи. Протягом року активно використовувались платформи підвищення кваліфікації «На урок», «Всеосвіта», «EdEra».</p> <p>20 вересня 2022 року пройшов вебінар на тему: «Інклюзивна група в закладі дошкільної освіти: особливості організації роботи, порядок зарахування дітей з особливими освітніми потребами», організований Інклюзивно-ресурсним центром № 1 Голосіївського району міста Києва.</p> <p>Педагогічні працівники закладів дошкільної освіти продовжували підвищення кваліфікації з питань інклюзивної освіти шляхом самоосвіти, онлайн-навчання, участі на різних платформах інтернету у вебінарах, конференціях, семінарах.</p> <p>Педагогічні працівники, у тому числі й асистенти учителів, постійно займаються самоосвітою з питань інклюзії: беруть участь у тренінгах, семінарах, проходять модулі підвищення кваліфікації з питання інклюзивного навчання від Київського університету імені Бориса Грінченка, навчальних вебінарах, круглих столах та онлайн конференціях, які проводить ІРЦ Голосіївського району: «Розвиток мовленнєвої активності у дітей з розладом аутистичного спектру», «Сучасні підходи до розв'язання проблем дислексії у школярів початкової ланки освіти з тяжкими порушеннями мовлення», «Особливості психолого-педагогічного супроводу дітей з розладами спектру аутизму в умовах інклюзії».</p> <p>«Інклюзивна ГПД: особливості організації та функціонування», «Сучасні методики для проведення комплексної оцінки розвитку дітей з ООП».</p> <p>«Інклюзивна ГПД: особливості організації та функціонування» «Сучасні методики для проведення комплексної оцінки розвитку дітей з ООП».</p> <p>Асистенти вчителів Голосіївського району брали участь у Міжнародному освітньому семінарі-практикумі «АВА - терапія в інклюзивному середовищі. Теорія та практика».</p>	
--	--	--	--

			<p>Викладач-методист Шуригіна Н.І. Київської дитячої музичної школи № 3 ім. В. С. Косенка в 2022 році була запрошена до Київського методичного центру закладів культури та навчальних закладів для Управління освіти 14 участі в написанні робочої програми з навчальної дисципліни «Музичний інструмент фортепіано» для дітей з інвалідністю.</p> <p>У травні 2022 року 15 викладачів Київської вечірньої музичної школи №1 ім. К. Г. Стеценка пройшли онлайн-навчання на YouTube каналі Київського методичного центру закладів культури та навчальних закладів на тему «Специфіка роботи з учнями з особливими потребами у класі фортепіано», яку провела викладач-методист Шуригіна Н.І. Київської дитячої музичної школи № 3 ім. В. С. Косенка.</p>	
	2) забезпечення підготовки/підвищення кваліфікації педагогічних працівників, у тому числі асистентів вчителя, фахівців, що працюють у системі інклюзивної освіти	постійно	<p>Викладачами Інституту людини Київського університету імені Бориса Грінченка, що працюють в системі інклюзивної освіти, було проведено заходи в рамках підвищення кваліфікації педагогічних працівників м. Києва. Інститут післядипломної освіти протягом звітного періоду проводив курси підвищення кваліфікації для асистентів вчителів закладів загальної середньої освіти.</p> <p>У Святошинському районі Управлінням освіти проводилися семінари-наради з інклюзивної освіти та надавалася консультативна і методична допомога адміністрації та педагогічним працівникам закладів освіти, де запроваджено інклюзивне навчання.</p>	<p>Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація</p>
XII. Здоров'я (стаття 25 Конвенції про права осіб з інвалідністю)				
1. Удосконалення законодавства	1) опрацювання питання щодо створення нових або облаштування існуючих закладів охорони здоров'я для надання послуг з реабілітації та санаторно-курортного	II квартал 2022 року	<p>У дитячих спеціалізованих санаторіях Територіального медичного об'єднання «САНАТОРНОГО ЛІКУВАННЯ» у місті Києві» забезпечено санаторно курортне лікування дітей з інвалідністю у супроводі законного представника (функціонує 158 ліжок для супроводжуваних законних представників дітей), у тому числі прийом супроводжуваних законних представників дітей за умови отримання ними повного курсу вакцинації від COVID-19 або наявності негативного результату тестування на COVID-19 методом ПЛР,</p>	<p>Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>

	лікування дітей з інвалідністю, у тому числі тих, які перебувають у дитячих будинках-інтернатах		проведеного не більше як за 72 години до прийому таких дітей закладом.	
2. Забезпечення надання медичних послуг особам з інвалідністю	2) забезпечення супроводу осіб з інвалідністю в закладах охорони здоров'я	постійно	<p>У закладах охорони здоров'я забезпечено послугу фізичного супроводу для людей з порушенням зору, які самостійно за допомогою білої тростини дісталися до закладу охорони здоров'я; супровід до кабінету лікаря; надання допомоги щодо супроводу для можливості відвідування декількох лікарів за потребою. Забезпечено зустріч пацієнта із супроводжувачим персоналом від першого поверху та супровід до виходу з будівлі закладу. У закладах охорони здоров'я для людей з вадами зору розміщено тактильні смуги, інформаційні вказівки та піктограми з застосуванням шрифту Брайля. Для осіб з стійким порушенням слуху доступна функція перекладу на українську жестову мову. Забезпечено також санаторно-курортне лікування дітей у супроводі законного представника.</p> <p>За інформацією районних в місті Києві державних адміністрацій :</p> <ul style="list-style-type: none"> - закладами охорони здоров'я Святошинського району міста Києва медична допомога особам з інвалідністю надається безвідмовно та позачергово. Співробітниками комунальних некомерційних підприємств проводиться фізичний супровід людей із порушенням зору та опорно-рухового апарату. Особам зі стійким порушенням слуху доступна функція перекладу на українську жестову мову. За інформацією комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Святошинського району міста Києва, заклад надає послуги з реабілітації дорослих та дітей віком від 3-х років з ураженням нервової системи, послуги з реабілітації немовлят та дітей перших трьох років. За 2022 рік закладом проведено реабілітацію 467 особам з інвалідністю, які отримали 12520 медичних послуг. - у Дніпровському районі міста Києва, у приміщенні КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1 Дніпровського району м. Києва» створено умови для безперешкодного доступу осіб з інвалідністю. Заклад забезпечено інвалідними візками для пересування 	<p>Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація</p> <p>Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація</p>

			<p>осіб з обмеженими можливостями, у разі їх звернення до структурних підрозділів Центру за медичною допомогою. В середині приміщення амбулаторії Центру на вул. Курнатовського, 7 на I поверсі, де ведуть амбулаторний прийом лікарі первинної ланки для осіб з обмеженими можливостями облаштовано для подолання сходинок пандус та поручні. Всі лікувально-профілактичні заклади Дніпровського району м. Києва(центри первинної медико-санітарної допомоги та консультативно-діагностичний центр) облаштовані санітарними кімнатами для осіб з інвалідністю.</p> <p>На обліку у лікувально-профілактичних закладах Дніпровського району м. Києва перебуває 21 498 осіб з інвалідністю.</p> <p>У всіх лікувально-профілактичних закладах району організовано надання медичної допомоги особам з інвалідністю з вадами слуху та мови. Медичні реєстратори супроводжують осіб з інвалідністю по зору та слуху, у разі їх звернень до медичних кабінетів закладів.</p> <p>Медична реабілітація осіб з інвалідністю здійснюється у реабілітаційному центрі КНП «Консультативно-діагностичний центр Дніпровського району м. Києва», де працює мультидисциплінарна команда фахівців. Також у центрі працює реабілітаційна комісія на засіданнях якої аналізуються індивідуальні програми реабілітації інвалідів, згідно з протоколами призначається додаткове відповідне обстеження та лікування, здійснюється контроль їх виконання, виконання попередніх рекомендацій, а також оцінюється ефективність проведених реабілітаційних заходів.</p> <p>Реабілітаційну допомогу у центрі надають 4 лікаря фізичної та реабілітаційної медицини, 4 лікаря фізіотерапевта, 2 лікаря психотерапевта, 8 фізичних терапевтів, 3 ерготерапевти, 20 асистентів фізичного терапевта, 3 асистенти ерготерапевта, 35 медичних сестер з фізіотерапії, 6 логопедів.</p> <p>У 2022 році Реабілітаційний центр був оснащений сучасним реабілітаційним обладнанням на суму понад 13 млн. грн. для функціонального тренінгу та механотерапії в кількості 32од, для кінезіотерапії-12од., для апаратної фізіотерапії - 84од, бальнеологічне обладнання -5 од.</p> <p>Протягом 2022 року у Центрі пройшли реабілітаційне лікування</p>	
--	--	--	--	--

			<p>лікування 22856 осіб, з них 856 осіб з інвалідністю.</p> <p>Забезпечення медичними виробами осіб з інвалідністю здійснюється за міською цільовою програмою «Здоров'я киян» на 2020 – 2022 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 12.12.2019 № 450/8023 .</p> <p>Протягом 2022 року забезпечено осіб з інвалідністю засобами медичного призначення за централізованими поставками через Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації): калоприймачами - 170 осіб з інвалідністю; глюкометрами та тест-смужками -753 інсулінозалежних хворих на цукровий діабет , з них осіб з інвалідністю 728.</p>	
XIII. Абілітація та реабілітація (стаття 26 Конвенції про права осіб з інвалідністю)				
1. Упровадження комплексних реабілітаційних та абілітаційних послуг	1) забезпечення підвищення кваліфікації фахівців з реабілітації з метою надання (здійснення) якісних реабілітаційних послуг (заходів)	постійно	<p>За інформацією Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) всього на кінець 2022 року в комунальних закладах охорони здоров'я працювало 197 медичних працівників з вищою та середньою медичною освітою з реабілітації (фізіотерапевти, з лікувальної фізкультури, фізичні терапевти, з фізичної та реабілітаційної медицини, інструктори ЛФК, асистенти лікаря з фізичної та реабілітаційної медицини). Мають кваліфікаційні категорії 82 особи. 93,2% з них атестовані (від тих, хто підлягав атестації відповідно до нормативних документів (88 осіб): 70% з вищою кваліфікаційною категорією, 17% – з першою, 13% - з другою. Серед медичних працівників є спеціалісти з вищою немедичною освітою (ерготерапевти, фізичні терапевти). Всього 55 осіб.</p> <p>Київським міським центром соціальних служб у жовтні 2022 року організовано та проведено поглибленого курсу підвищення кваліфікації спеціалістів центрів реабілітації дітей та молоді з інвалідністю «Робота професійних команд центрів реабілітації», в курсі взяло участь 18 осіб. В рамках заходів «Методичний центр «Незалежне життя»» директори і спеціалісти прослухали такі семінари: «Консультації сімей, які виховують дітей з інвалідністю», «Патопсихологія», «Сексуальність в житті людей з інвалідністю», «Діяльність благодійних фондів в питаннях захисту прав дітей на</p>	<p>Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Київський міський центр соціальних служб</p> <p>районні в місті Києві державні адміністрації</p>

		<p>здоров'я і життя», Влаштування дітей з інвалідністю в освітні заклади. Взаємодія ФСР з закладами освіти», «Впровадження універсального дизайну в систему реабілітаційних послуг», «Ресурси спеціаліста. Пошук ресурсів.», «Гіперактивність. Аутизм». Семінари прослухало 48 спеціалістів. Спеціалісти центрів прослухали семінари організовані КМЦСС: «Наративні техніки в роботі з Київський міський центр соціальних служб різними категоріями клієнтів», «Пластичні матеріали в арт-терапії» в рамках соціального проекту «Арттерапія: можливості для підтримки особистості», Артпрактикум «Нейро-арт в темі професійного вигорання» в рамках соціального проекту «Артможливості для підтримки особистості», 12 спеціалістів. За програмою підготовки спеціалістів, які надають послугу «Персональний асистент особи з інвалідністю», п'ятиденний курс прослухало 8 спеціалістів ЦСПРДМФО.</p> <p>За інформацією районних в місті Києві державних адміністрацій:</p> <ul style="list-style-type: none"> - у Святошинському районі міста Києва, відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.03.2019 № 309 (зі змінами), управлінням соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації (далі - управління) у 2022 році було направлено на реабілітацію 117 дітей з інвалідністю, яким була надана медична, психолого-педагогічна та фізична реабілітація. У 2022 році укладено 119 договорів щодо надання реабілітаційних послуг дітям з інвалідністю різних нозологій, у 2022 році направлено 117 дітей з інвалідністю. <p>Відповідно до Порядку надання окремим категоріям осіб послуг із комплексної реабілітації (абілітації), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.01.2022 № 31 на комплексну реабілітацію направлено у 2022 році 9 дорослих осіб з інвалідністю та 61 дітей з інвалідністю. Реабілітаційні установи відповідно до Порядку здійснюють комплексну реабілітацію осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю шляхом реалізації, зокрема, медичних, фізичних, психологічних, педагогічних, професійних та інших заходів відновлювального характеру, спрямованих на попередження</p>	
--	--	--	--

		<p>прогресування патологічного процесу, УСЗН Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації усунення чи максимально можливу компенсацію обмежень життєдіяльності, відновлення здоров'я та трудових навичок осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, корекцію психічних процесів, здобуття ними освіти, їх трудову зайнятість незалежно від категорії і причин інвалідності.</p> <p>- у Подільському районі протягом року 2 особи з числа працівників Комунальних некомерційних підприємств, віднесених до сфери управління Подільської районної в м. Києві державної адміністрації пройшли навчання з організації і здійснення заходів з питань цивільного захисту у Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва.</p> <p>- у Солом'янському районі Управлінням соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, відповідно до Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані технічні засоби реабілітації, переліку таких засобів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2012 № 321 (зі змінами), приймаються заяви та відповідні документи для безоплатного забезпечення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю технічними та іншими засобами реабілітації.</p> <p>Так у 2022 році спеціалістами управління прийнято 514 заяв від осіб з інвалідністю та їх уповноважених представників для безоплатного забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації.</p> <p>Згідно з Положенням про Централізований банк даних з проблем інвалідності, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 16.02.2011 № 121 (далі – Положення), управлінням постійно здійснюється наповнення Централізованого банку даних з проблем інвалідності. Так у 2022 році внесено відповідні дані по 212 особам.</p> <p>Особам з інвалідністю та їх уповноваженим представникам надається інформація про наявні засоби реабілітації та порядок їх отримання в Департаменті соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>	
--	--	---	--

			<p>протягом звітнього періоду 63 особам надано довідки для отримання засобів реабілітації.</p> <p>На виконання Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 27.03.2019 № 309 (далі – Порядок) протягом 2022 року управлінням прийнято 119 заяв від законних представників дітей з інвалідністю для отримання реабілітаційних послуг в реабілітаційних установах.</p> <p>Відповідно до зазначених заяв у межах бюджетних призначень управлінням укладено з реабілітаційними установами 85 договорів на загальну суму 1607425,44 грн.</p> <p>Також для забезпечення осіб з інвалідністю пільговими автомобілями, здійснюється видача направлень на проходження транспортної МСЕК. З початку 2022 року видано 5 таких направлень.</p>	
XIV. Праця та зайнятість (стаття 27 Конвенції про права осіб з інвалідністю)				
1. Створення сприятливих умов для працевлаштування осіб з інвалідністю, у тому числі шляхом впровадження для роботодавців стимулюючих механізмів	1) проведення заходів з підвищення рівня обізнаності серед роботодавців державного та приватного секторів з метою зміни негативних усталених стереотипів щодо осіб з інвалідністю, особливо на ринку праці, підвищення рівня їх обізнаності з питань недопустимості трудової дискримінації стосовно осіб з інвалідністю, зокрема жінок з інвалідністю, та висвітлення важливості забезпечення принципу інклюзивності у сфері	постійно	<p>За інформацією районних в місті Києві державних адміністрацій:</p> <p>- Святошинською районною філією Київського міського центру зайнятості з метою сприяння розвитку підприємництва та самостійної зайнятості населення було проведено 5 консультацій з основ підприємницької діяльності.</p> <p>- у Печерській районній філії Київського міського центру зайнятості під час укладання колективних договорів, з керівниками підприємств та організацій району проводиться відповідна робота щодо виконання нормативів робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю (4% від середньооблікової кількості штатних працівників за рік); створення належних і безпечних умов праці з урахуванням індивідуальних програм на умовах режиму роботи з неповним робочим днем (тижнем). Протягом 2022 року мали статус безробітного 73 осіб з інвалідністю, працевлаштовано 5 осіб. Всім особам з інвалідністю надано 85 профінформаційних та 62 профконсультаційних послуг.</p> <p>- у Голосіївському районі міста Києва, в закладах культурно-освітньої сфери галузі культури створено сприятливі умови для працевлаштування осіб з інвалідністю.</p>	Районні в місті Києві державні адміністрації

			<p>Станом на 26.12.2022 в вищезазначених закладах працюють 12 осіб з інвалідністю, а саме: в Будинку культури «Конча-Заспа» – 1 ос., Київській дитячій музичній школі №38 – 1 ос, Київській дитячій музичній школі №3 ім.В.С.Косенка – 1ос., Централізованій системі дитячо-юнацьких клубів «Щасливе дитинство» Голосіївського району – 1 ос., Централізованій бібліотечній системі Голосіївського району м.Києва – 8 осіб.</p> <p>Проведено інформаційно-просвітницьку кампанії серед працівників Централізованої системи дитячо-юнацьких клубів «Щасливе дитинство» Голосіївського району м.Києва щодо безбар'єрності та дискримінації.</p> <p>На сторінці Централізованої системи дитячо-юнацьких клубів «Щасливе дитинство» Голосіївського району м.Києва в соціальній мережі Фейсбук 12.12.2022 розміщено матеріали «Довідника безбар'єрності» в рамках інформаційної кампанії «Україна без бар'єрів» https://bf.in.ua/components/bezbariarnist/?fbclid=IwAR36eGOBTyFCCEmXuHmiCy-MKkFhxj8nTfJcqkZDqyl-5WLVZA_50eBnQQ</p>	
2. Вжиття заходів для сприяння зайнятості, забезпечення розумного пристосування робочих місць для потреб осіб з інвалідністю, їх супроводу на робочому місці	1) розроблення заходів щодо заохочення та підтримки працевлаштування та зайнятості на ринку праці осіб з інвалідністю, зокрема з інтелектуальними та психічними порушеннями	протягом 2021-2023 років	За інформацією Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації за звітний період на обліку в Святошинській районній філії КМЦЗ перебувало 278 осіб з інвалідністю. Зокрема за 2022 рік було зареєстровано 278 осіб, з них 24 особи працевлаштовані, 205 особам з інвалідністю було надано 359 профорієнтаційних послуг, 2 особи отримали індивідуальні профдіагностичні консультації з індивідуальними рекомендаціями щодо навчання та подальшого працевлаштування з урахуванням рекомендацій МСЕК та ІПР.	Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація
	2) забезпечення впровадження соціальної послуги супроводу під час працевлаштування та на робочому місці особи з інвалідністю	протягом 2021-2023 років	16 грудня 2021 року Департаментом соціальної політики було проведено засідання Координаційного комітету сприяння зайнятості населення (Протокол №4 від 16.12.2021). Відповідно до порядку денного на засіданні також розглядалося питання «Сприяння зайнятості осіб з інвалідністю». Прийнято рішення створити робочу групу, яка розробить пілотний проект інклюзивного посередництва під час працевлаштування особи з інвалідністю та механізм супроводу до працевлаштування зазначеної категорії осіб.	Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної

			<p>Печерською районною філією Київського міського центру зайнятості протягом 2022 року проведено 16 семінарів для роботодавців району, якими охоплено 105 ПОУ. Кількість наданих вакансій для осіб з інвалідністю до Печерської районної філії Київського міського центру зайнятості складає 412 одиниць. Кількість роботодавців, які надали вакансії для даної категорії осіб до районної філії центру зайнятості, складає 32 ПОУ.</p>	<p>адміністрації) Печерська районна в місті Києві державна адміністрація.</p>
	<p>3) проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи, щодо подолання упередженого ставлення до осіб з інвалідністю</p>	<p>постійно</p>	<p>З метою реалізації права на працю, зокрема особами з інвалідністю, та проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо подолання упередженого ставлення до осіб зазначеної категорії, спеціалістами управління соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації (далі - управління) проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота серед роботодавців.</p> <p>При здійсненні моніторингу щодо нарахування та виплати заробітної плати спеціалістами управління звертається увага на дотримання нормативу робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю відповідно до статті 19 Закону України від 21.03.1991 № 875-ХІІ «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», згідно з якою для підприємств, установ, організацій, у тому числі підприємств, організацій громадських об'єднань осіб з інвалідністю, фізичних осіб, які використовують найману працю, установлюється норматив робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю у розмірі 4% середньооблікової чисельності штатних працівників облікового складу за рік, а якщо працює від 8 до 25 осіб, - у кількості одного робочого місця. Протягом 2022 року здійснено аналіз стану справ 30 суб'єктів господарювання району, надано 52 пропозиції та рекомендації щодо усунення порушень.</p> <p>Також, у Святошинському районі міста Києва утворена та діє районна міжвідомча робоча група з питань легалізації зайнятості та заробітної плати, забезпечення дотримання державних гарантій з оплати праці. Протягом січня – грудня 2022 року засідання не проводилися, у зв'язку з відсутністю оновлених даних.</p> <p>При укладанні та повідомній реєстрації колективних договорів і змін до них спеціалістами управління проводиться роз'яснювальна робота з усіма керівниками/представниками підприємств, зокрема</p>	<p>Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) районні в місті Києві державні адміністрації</p>

			<p>щодо УСЗН Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації реалізації права на працю особами з інвалідністю, та необхідності дотримання норм чинного законодавства в частині працевлаштування осіб зазначеної категорії. Протягом звітного періоду надано 39 адміністративних послуг, а саме: здійснено повідомну реєстрацію 16-ти колективних договорів та 23-х змін та доповнень до них. Всім представникам підприємств, запрошеним на зазначені засідання районної міжвідомчої групи, де здійснено моніторинг нарахування та виплати заробітної плати та повідомну реєстрацію колективних договорів, змін та доповнень до них, наголошується на необхідності дотримання нормативу робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю.</p> <p>У разі наявності інформації щодо змін законодавства, працевлаштування на окремих підприємствах міста Києва або стосовно навчання у спеціалізованих закладах для осіб з інвалідністю, зазначена інформація розміщується на ВЕБсторінці Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації та на сторінці управління соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації у Facebook</p>	
<p>XVI. Участь у культурному житті, проведенні дозвілля й відпочинку та заняттях спортом (стаття 30 Конвенції про права осіб з інвалідністю)</p>				
1 Забезпечення доступу осіб з інвалідністю до культурного життя	1) опрацювання в установленому порядку питання щодо удосконалення діяльності бібліотек з метою забезпечення їх доступності для осіб з порушеннями зору	2021 – 2025 роки	Централізованою бібліотечною системою Голосіївського району м. Києва доповнено сторінку «Книжки українською онлайн» спеціального розділу «Читати» веб-сайбу ЦБС Голосіївського району м. Києва новими посиланнями ресурсів Інтернету аудіокниг для людей з порушеннями зору.	Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація
2. Створення умов для забезпечення рівних прав і можливостей осіб з інвалідністю для занять фізичною	1) забезпечення архітектурної доступності та безперешкодного доступу до будівель, приміщень, у тому числі	протягом 2021-2025 років	<p>Відповідно до інформації районних в місті Києві державних адміністрацій, згідно даних щорічної статистичної звітності за 2022 рік у місті Києві налічується 1058 спортивних споруд, які пристосовані для занять осіб з інвалідністю.</p> <p>На спортивних спорудах, які перебувають у підпорядкуванні Департаменту молоді та спорту, а саме: легкоатлетичний манеж (вул.</p>	Деснянська районна в місті Києві державна адміністрація

культурою, спортом фізкультурно-спортивною реабілітацією	і санітарного призначення, закладів фізичної культури і спорту, спортивних споруд		П. Тичини, 18), басейн ШВСМ (вул. Бастіонна,7), ДЮСШ «Атлет» (вул. Зрошувальна, 4-а), КДЮСШ «Чемпіон» (вул. Вербицького, 23), спортивний майданчик Київського міського центру з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» (вул. Овруцька, 27), після проведення реконструкції та капітального ремонту були враховані вимоги державних будівельних норм щодо доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.	
	3) забезпечення організації та проведення заходів з фізичної культури, спорту, фізкультурно-спортивної реабілітації осіб з інвалідністю, у тому числі дітей з інвалідністю	протягом 2021-2025 років	<p>За інформацією Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) Київським міським центром з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» за 2022 рік було проведено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 4 міських змагань, де взяли участь 78 спортсменів м. Києва та було розіграно 10 золотих, 10 срібних та 10 бронзових нагород; - 7 навчально-тренувальних міських зборів по підготовці до участі у чемпіонатах України для спортсменів збірної команди міста Києва серед осіб з інвалідністю, в якому взяли участь 80 спортсменів та 14 тренерів. <p>За 2022 рік 119 спортсменів збірної команди міста Києва з інвалідністю взяли участь у 21 Всеукраїнських змаганнях, де вибороли 57 золотих, 35 срібних та 47 бронзових нагород.</p> <p>5 спортсменів збірної команди міста Києва з інвалідністю взяли участь в 1 обласному змаганні, де вибороли 3 золотих і 2 бронзових нагород.</p> <p>У 18 міжнародних змаганнях взяли участь 43 спортсмена збірної команди м. Києва серед осіб з інвалідністю, які завоювали 13 золотих, 11 срібних та 8 бронзових нагород.</p> <p>На XXIV Літніх Дефлімпійських Іграх 2021 року які проходили у місті Кашіас-ду-Сул, Бразилія з 01.05 по 15.05 2022 року, 47 спортсмени міста Києва у 9 видах спорту завоювали 30 золотих, 27 срібних та 17 бронзових медалі.</p> <p>Продовженням XXIV Літніх Дефлімпійських Ігор 2021 року стали змагання з боулінгу, які проходили в столиці Малайзії місті Куала-Лумпур з 20 по 30 жовтня 2022 року. Взяли участь 3 спортсмени міста Києва і вибороли 1 золоту та 3 бронзових нагороди.</p> <p>У XIII Зимових Паралімпійських Іграх 2022 року, які проходили у місті Пекін, КНР з 04 по 13 березня 2022 року взяли участь 4</p>	<p>Департамент молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Районні в місті Києві державні адміністрації</p>

		<p>спортсмени міста Києва та завоювали 4 золоті та 3 срібні медалі.</p> <p>За інформацією районних в місті Києві державних адміністрацій:</p> <ul style="list-style-type: none"> - у Подільському районі столиці, у відділенні денного перебування Територіального центру соціального обслуговування створено оздоровчий гурток «Рух-це життя», в якому підопічні, в тому числі особи з інвалідністю, чотири рази на місяць залучаються до занять фізичною культурою та спортом під наглядом медичної сестри відділення. У період січень-лютий 2022 року проведено 4 заняття. З 24 лютого 2022 року діяльність відділення було призупинено в зв'язку з впровадженням воєнного стану у державі. З 01.09.2022 діяльність відділення денного перебування частково відновлено. За період з 01.09.2022 по 30.12.2022 проведено 43 заняття гуртка «Рух – це життя». Всього за звітний період проведено 47 занять. Залучено до занять 27 осіб. - у Голосіївському районі міста Києва 08.01.2022 відбулись спортивні змагання з позашляхових дисциплін «Кубок Голови Голосіївського району міста Києва з кросс картингу Time Attack». Участь прийняли пілоти з Києва, Одеси, Прилук, Білої Церкви, Херсону, Баришевки, та інших міст країни. 06.02.2022 на території комплексної дитячо-юнацької спортивної школи № 15 (вул. Ягідна, 2) пройшли спортивні змагання з бігових лиж «Diplomatic Cup of nordic skiing». - у Солом'янському районі столиці з метою залучення дітей та підлітків з обмеженими функціональними можливостями до систематичних занять фізичною культурою і спортом, організації дозвілля та зміцнення здоров'я, протягом 2022 року організовано та проведено районні змагання з різних видів спорту за участю юних спортсменів-інвалідів. <p>На території Солом'янського району проводить спортивну та фізкультурно-оздоровчу роботу серед дітей та молоді з обмеженими функціональними можливостями позашкільний навчальний заклад-комплексна дитячо-юнацька спортивна школа інвалідів «Прометей» Київського міського фізкультурно-спортивного товариства «Україна», де протягом звітного року проводилися навчально-тренувальні заняття з волейболу, баскетболу, пауерліфтингу, футболу, настільного тенісу та</p>	
--	--	--	--

			<p>спортивного орієнтування. У закладах створені необхідні умови для вільного безперешкодного доступу особам з обмеженими фізичними можливостями. Також на спортивних спорудах, що розташовані в парках та скверах району, створені належні умови для безперешкодного доступу особам з обмеженими фізичними можливостями.</p> <p>У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України протягом 2022 року кількість проведених спортивно-масових заходів значно обмежена.</p>	
XVII. Статистика та збирання даних (стаття 31 Конвенції про права осіб з інвалідністю)				
1. Удосконалення збору даних щодо осіб з інвалідністю	1) проведення за допомогою короткого набору питань Вашингтонської групи щодо інвалідності опитування, у тому числі із застосуванням онлайн-засобів, щодо забезпечення прав та можливостей осіб з інвалідністю, зокрема перешкод, з якими вони стикаються в суспільстві	31 грудня 2022 року	<p>Методистами Київського міського центру соціальних служб проводиться робота по розробці опитувальника для людей з різними нозологіями інвалідності щодо перешкод, з якими вони стикаються в суспільстві для подальшого внесення пропозицій щодо вирішенні цих питань на рівні міста Києва.</p> <p>За інформацією Печерської районної в місті Києві державної адміністрації працівниками Територіального центру Печерського району міста Києва станом на 01.01.2023 проведено опитування 74 осіб з інвалідністю за допомогою коротких запитань Вашингтонської групи.</p>	Київський міський центр соціальних служб Печерська районна в місті Києві державна адміністрація
2. Забезпечення належного збору деталізованих статистичних даних про осіб з інвалідністю в усіх сферах життя із зазначенням віку, статі, класифікації захворювань, місця проживання	3) про створення умов доступності транспорту та об'єктів транспортної інфраструктури для осіб з інвалідністю	щороку	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) опублікував на офіційному веб-сайті Київської міської державної адміністрації звіт зі створення умов доступності транспорту та об'єктів транспортної інфраструктури.	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

(міська, сільська місцевість) тощо				
XVIII. Міжнародне співробітництво. Національне виконання та моніторинг (статті 32-33 Конвенції про права осіб з інвалідністю)				
1. Забезпечення взаємодії та співпраці з Комітетом з прав осіб з інвалідністю, іншими міжнародними і регіональними організаціями, національними інституціями з прав людини з питань захисту прав осіб з інвалідністю		протягом 2022 року	<p>Відповідно до програми «Соціальне партнерство», протягом 2022 року фінансування з бюджету міста Києва проводилося за напрямком: «Сприяння реалізації проєктів соціального спрямування, розроблених громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю та ветеранів війни, визначених за результатами конкурсного відбору, шляхом надання їм фінансової підтримки».</p> <p>У 2022 році Департаментом соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) було передбачено надання фінансової підтримки громадським об'єднанням на реалізацію розроблених ними проєктів, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 22 громадським об'єднанням осіб з інвалідністю на реалізацію 33 проєктів на суму 6 264,5 тис. грн., - 21 громадському об'єднанню ветеранів на реалізацію 27 проєктів на суму 5 125,5 тис. грн. <p>Також, в рамках виконання програми «Соціальне партнерство» Управліннями соціального захисту населення районних в місті Києві державних адміністрацій було заплановано фінансування 43 проєктів соціального спрямування, розроблених 41 громадським об'єднанням осіб з інвалідністю та ветеранів війни на загальну суму 6 476,77 тис. грн.</p> <p>За 2022 року часткову фінансову підтримку з бюджету міста Києва отримали 9 громадських об'єднань ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість, у сумі 594,6 тис. грн на виконання та реалізацію розроблених ними 9 проєктів. Кількість осіб, охоплених проєктами – 5410 осіб.</p>	<p>Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Департамент фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>районні в місті Києві державні адміністрації громадські об'єднання осіб з інвалідністю</p>